
Сведения о поступивших в Думу Изобильненского городского округа Ставропольского края во II полугодии 2018 года
 обращениях граждан 


Во II полугодии 2018 года в Думу Изобильненского городского округа Ставропольского края для рассмотрения поступило 5 обращений из которых: 
4 - обращения от граждан, в том числе 2 – коллективные;
1 -  от юридического лица.
В обращениях содержалось 4 просьбы и 1 вопрос.
Обращения, направленные непосредственно депутатам  Думы Изобильненского городского округа, в данную  информацию не включены.
Результаты рассмотрения обращений сложились следующим образом: даны разъяснения по 3 обращениям, направлены в соответствии с компетенцией  в органы местного самоуправления Изобильненского городского округа  с уведомлением заявителей – 2 обращения (из которых 1 – удовлетворено, 1 – разъяснено). 
В своих обращениях жители Изобильненского городского округа затрагивали вопросы в следующих сферах:
благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов –2;
водоснабжения и водоотведения - 1;
охраны общественного порядка – 1;
работы учреждений образования городского округа - 1.
Анализ содержания обращений показывает, что сохраняется тенденция направления в Думу  Изобильненского городского округа обращений по вопросам, не относящимся напрямую к ее компетенции или компетенции председателя Думы городского округа. В связи с чем, обращения в целях их решения по существу перенаправляются Главе Изобильненского городского округа и в возглавляемый им исполнительный орган местного самоуправления - администрацию Изобильненского городского округа.
По территориальному  принципу - населенным пунктам Изобильненского  городского округа - обращения распределились следующим образом:
г. Изобильный – 3;
с.Тищенское  – 2.
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