                                                                                              Председателю
                                                                                              Думы Изобильненского  
                                                                                              городского округа
                                                                                              Ставропольского края

        А.М.Рогову


[bookmark: _GoBack]ЗАКЛЮЧЕНИЕ
на проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края  «О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на обмен жилого помещения, находящегося в  муниципальной собственности  Изобильненского городского округа Ставропольского края»

Настоящее заключение подготовлено на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 5 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Устава Изобильненского  городского округа Ставропольского края, статьи 4.1 Положения о Контрольно-счетном органе Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 17.11.2017 №55 (далее Думы ИГО СК).
Проект решения Думы ИГО СК «О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на обмен жилого помещения, находящегося в муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края» (далее Проект решения), подготовлен в соответствии с пунктом 3  части 1 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 14 апреля 2017 года №35-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Изобильненского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Изобильненского района Ставропольского края», постановлением Правительства Ставропольского края от 17 июня 2013 года №237-п «О краевой адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013 - 2017 годах», пунктами 3, 7 части 1 статьи 35, частями 1, 2 статьи 45 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края, подпунктом 3 пункта 2.1.5.      «Порядка реализации органами местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края полномочий в сфере жилищных отношений на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края», утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 21 декабря 2018 года №213, решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 10 октября 2017 года №23 «О правопреемстве органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Изобильненский городской округ Ставропольского края» и на основании письменного согласия Гончаровой Т.Е. (собственника жилья в аварийном доме) на обмен жилого помещения.
Проектом решения предлагается дать согласие администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на обмен жилого помещения, находящего в муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, общей площадью 34,7 кв. м., с кадастровым номером 26:06:120501:104, расположенного по адресу: Ставропольский край, Изобильненский район, город Изобильный, улица Колхозная 2/3, квартира 24, составляющего имущество казны Изобильненского городского округа Ставропольского края на жилое помещение, находящееся в собственности Гончаровой Татьяны Евгеньевны, общей площадью 34,1 кв. м., с кадастровым номером 26:06:121303:238, расположенное по адресу: Ставропольский край, Изобильненский район, город Изобильный, улица Ленина, дом 24, квартира 3. 
Переселение собственника осуществляется в рамках Адресной программы переселения граждан из аварийных многоквартирных домов за счет предоставление финансовой поддержки из Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, бюджета Ставропольского края и бюджета муниципального образования г.Изобильного.
Принятие данного проекта решения, дополнительных расходов средств бюджета Изобильненского городского округа, не потребует.
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