
Сведения о поступивших в Думу Изобильненского городского округа Ставропольского края в I полугодии 2019 года
 обращениях граждан 

	
В I полугодии 2019 года в Думу Изобильненского городского округа Ставропольского края для рассмотрения поступило 6 обращений от жителей Изобильненского городского округа, из которых 2 – коллективные. От организаций всех форм собственности или общественных объединений обращения не поступали.
В обращениях содержалось 5 просьб и 2 вопроса.
Обращения, направленные непосредственно депутатам  Думы Изобильненского городского округа и поступившие к ним на личных приемах, проводимых на избирательных участках, в данную  информацию не включены.
Результаты рассмотрения обращений сложились следующим образом: даны разъяснения по 3 обращениям, направлены в соответствии с компетенцией в органы местного самоуправления Изобильненского городского округа для рассмотрения их по существу поставленных вопросов  с последующим  уведомлением заявителей – 2 обращения (оба  разъяснены и находятся на дополнительном контроле в Думе Изобильненского городского округа), в соответствии с частью 3 статьи 11 Федерального закона  от 02 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» оставлено без рассмотрения по существу содержащегося в нем вопроса -1 обращение.
В своих обращениях жители Изобильненского городского округа затрагивали вопросы в следующих сферах:
ремонт автомобильных дорог, обустройство тротуарных дорожек – 2;
водоснабжения и водоотведения -1;
предоставления льгот по уплате земельного налога - 1;
благоустройства территории – 1;
трудоустройства  - 2.
Анализ содержания обращений показывает, что из всех, поступивших в Думу городского округа обращений, к ее непосредственной компетенции относится только одно обращение по вопросу установления льгот по уплате земельного налога. Решение же вопросов, содержащихся в других обращениях, отнесено действующим законодательством и Уставом Изобильненского городского округа  к компетенции  администрации Изобильненского городского округа и органов государственной власти Ставропольского края.
По территориальному  принципу - населенным пунктам Изобильненского  городского округа - обращения распределились следующим образом:
г. Изобильный – 2;
ст. Новотроицкая – 2;
ст. Староизобильная – 1;
с.Тищенское – 1.
По способу направления обращений: посредством электронной почты - 2, на личном приеме в Думе Изобильненского городского округа – 2, почтовым отправлением  - 2.
Через виртуальную приемную официального сайта Думы Изобильненского городского округа в I полугодии 2019 года обращения граждан не поступали.
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