                                                                                              Председателю
                                                                                              Думы Изобильненского  
                                                                                              городского округа
                                                                                              Ставропольского края

 А.М.Рогову


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
на проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края  «О безвозмездной передаче объектов движимого имущества муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края в государственную собственность Ставропольского края »

Настоящее заключение подготовлено на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 5 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Устава Изобильненского  городского округа Ставропольского края, статьи 4.1 Положения о Контрольно-счетном органе Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 17.11.2017 №55 (далее Думы ИГО СК).
Проект решения Думы ИГО СК «О безвозмездной передаче объектов движимого имущества  муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края в государственную собственность Ставропольского края» (далее Проект решения), подготовлен в соответствии с пунктом 11 статьи 154 Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ «О внесении изменений  в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений  в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 статьи51 Федеального закна от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 5, 7 Закона Ставропольского края от 20 декабря 2018 года №113-кз «О перераспределении полномочий по решению отдельных вопросов местного значения между органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и органами государственной власти Ставропольского края», частью 1 статьи 45 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края, подпунктом 8 пункта 3.2., пунктом 13.1. Порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22 декабря 2017 года №72.
 Пунктом 1.2 статьи 17 Федерального закона № 131-ФЗ предусмотрена возможность  перераспределения полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной  власти субъекта Российской Федерации в случаях, установленных федеральными законами.
Проектом решения предлагается передать из муниципальной собственности Изобильнкенского городского округа в государственную собственность Ставропольского края 59 объектов движимого имущества: сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Передача осуществляется с целью осуществления органами государственной власти Ставропольского края полномочий по организации теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.
Передача сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения не потребует дополнительных расходов бюджета.
	Проект решения Думы ИГО СК «О безвозмездной передаче объектов движимого имущества  муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края в государственную собственность Ставропольского края» соответствует  требованиям действующего законодательства и может быть  рассмотрен Думой ИГО СК в установленном порядке.
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