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Сведения о поступивших в Думу Изобильненского городского округа Ставропольского края во втором полугодии 2020 года
обращениях граждан 


Во втором полугодии 2020 года в Думу Изобильненского городского округа Ставропольского края для рассмотрения поступило 6 обращений, из которых 3 обращения от жителей Изобильненского городского округа (1 коллективное), 2 – от политической партии, 1 – от юридического лица. По сути  поступившие обращения  можно разделить на  предложения – 3  и жалобы - 3. 
Обращения, направленные непосредственно депутатам Думы Изобильненского городского округа, в данную информацию не включены.
Результаты рассмотрения обращений сложились следующим образом: даны разъяснения норм действующего законодательства по 2 обращениям,  направлены в соответствии с компетенцией в администрацию Изобильненского городского округа и государственные учреждения для рассмотрения по существу поставленных вопросов с последующим уведомлением заявителей – 4 обращения (2 – даны разъяснения, 2 – находятся в стадии  решения и на дополнительном контроле в Думе городского округа).
По тематике в обращениях затрагивались вопросы:
предоставления налоговой льготы по земельному налогу - 1;
эксплуатации сетей наружной канализации – 1;
ремонта памятников на территории Изобильненского городского округа   – 1;
статуса Изобильненского городского округа как муниципального образования – 1;
благоустройства прилегающей территории многоквартирного жилого дома – 1;
реализации права граждан на обращение – 1.
По территориальному принципу - населенным пунктам Изобильненского городского округа - все обращения поступили от субъектов, проживающих (зарегистрированных) в городе Изобильном.
По способу получения обращений: посредством электронной почты - 0, лично - 5, почтовым отправлением - 1.
Через виртуальную приемную официального сайта Думы Изобильненского городского округа во втором полугодии 2020 года обращения граждан не поступали.
Личный прием граждан председателем Думы и членами Президиума Думы городского округа в целях принятия дополнительных мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19 в указанном периоде был временно приостановлен. Вместе с тем, полная информация о способах реализации гражданами права на обращение в иных формах размещена на официальном сайте Думы Изобильненского городского округа. 



