ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Изобильненского
городского округа Ставропольского края
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Изобильненского городского округа Ставропольского края»

Проект решения «О внесении изменений в Устав Изобильненского городского округа Ставропольского края» разработан в целях приведения основополагающего документа городского округа в соответствие с действующим законодательством, что является исключительной компетенцией Думы городского округа (п.1 ч.1 ст.30 Устава городского округа).
Со дня внесения в Устав городского округа изменений в декабре 2019 года были приняты 13 законов, изменяющих Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (10 из которых влекут изменение Устава) и 2 Закона Ставропольского края.
Проектом предлагается внести изменения в 12 статей Устава городского округа и дополнить его новой статьей 131 «Инициативные проекты». 
По существу изменений:
дополняются вопросы местного значения и права органов местного самоуправления городского округа, а соответственно и компетенция администрации городского округа и главы округа;
закрепляется гарантия трудовых прав депутатов на непостоянной основе;
расширяется перечень проектов муниципальных актов, не требующих проведения оценки регулирующего воздействия;
определяется порядок реализации инициативных проектов и закрепляется возможность проведения схода граждан по вопросам самообложения граждан на части территории округа;
уточняется порядок внесения изменений в Устав городского округа и проведения выборов в органы местного самоуправления (редакционная поправка) и др. 
Необходимо обратить внимание на особый порядок вступления в силу ряда статей, что обусловлено нормами федерального законодательства. 
До рассмотрения проекта решения Думой городского округа в целях обеспечения участия жителей округа в его обсуждении, правовой акт будет вынесен на публичные слушания. 11 марта текущего года проект опубликован в информационно-аналитической газете «Изобильненский муниципальный вестник» и размещен на официальном сайте Думы.  
Принятие проекта решения повлечет необходимость актуализации ряда решений Думы Изобильненского городского округа - о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных решений, о порядке проведения схода, собрания (конференции) граждан и опроса на территории округа, положения об администрации городского округа. 
Реализация проекта решения Думы городского округа не потребует дополнительных финансовых затрат средств бюджета городского округа.
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Председатель Думы
Изобильненского городского округа
Ставропольского края                                                                          А.М. Рогов
