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Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края  «О даче согласия администрации  Изобильненского  городского округа  Ставропольского края на предоставление муниципального недвижимого имущества, находящегося в собственности  Изобильненского  городского округа  Ставропольского края, в безвозмездное пользование»
       Проект решения разработан в  соответствии с   частью 3.2 статьи 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края, пунктом  9.2 Порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22 декабря 2017 года № 72.
       Проект решения предлагает предоставить имущество в безвозмездное пользование  на неопределенный срок  организациям общественного питания в учреждениях образования Изобильненского городского округа 
       Заключение договоров безвозмездного пользования с вышеуказанными организациями не повлечет за собой ухудшения основной деятельности Учреждения, доступности и качества предоставляемых услуг.

       Заключению договора безвозмездного пользования в силу статьи 13 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» будет предшествовать проводимая органом администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, осуществляющим функции и полномочия учредителя муниципального образовательного учреждения, оценка последствий заключения такого договора.

Начальник отдела образования
администрации Изобильненского

городского округа
Ставропольского края                                                              Г.В.Мартиросян

