Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края первого созыва

«О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на ликвидацию муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства села Птичьего Изобильненского городского округа Ставропольского края» 

Федеральным законом от 27 декабря 2019 года № 485-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и Федеральный закон «О защите конкуренции» (далее – Закон № 485-ФЗ), вступившим в силу 08 января 2020 года, установлен запрет на создание и осуществление деятельности унитарных предприятий, не предусмотренной антимонопольным законодательством. Поправки ограничивают случаи создания и конкретизирует сферы деятельности унитарных предприятий. Теперь они создаются преимущественно для обеспечения деятельности, относящейся к ведению Российской Федерации, в частности:
- для обеспечения деятельности Минобороны и Росгвардии;
- работы в сферах естественных монополий, культуры, искусства, кинематографии, обращения с радиоактивными отходами;
- обеспечения жизнедеятельности населения в районах Крайнего Севера и приравненных местностях.
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства села Птичьего Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – предприятие) не осуществляет вышеуказанные виды деятельности, оно должно быть  ликвидировано  или  реорганизовано до 01 января 2025 года. В противном случае оно будет ликвидировано в судебном порядке по иску антимонопольного органа. 
Основным видом деятельности предприятия является сбор и обработка сточных вод (37.00), дополнительными – деятельность по чистке и уборке (81.29.9).
Уставный фонд предприятия составляет 189 389 рублей и состоит из: канализационных сетей, протяженностью 7147,0 м.п., балансовой стоимостью 39 398 рублей, и здания канализационной насосной станции, площадью 72,0 кв.м., балансовой стоимостью 150 000,00 рублей.
При рассмотрении проекта решения следует учесть, что объекты недвижимости, входящие в уставный фонд предприятия, решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 19 апреля 2019 года №271 предложены к безвозмездной передаче в государственную собственность  Ставропольского края в связи с перераспределением полномочий в сфере водоотведения между органами местного самоуправления поселений и городских округов  Ставропольского   края   и   органами   государственной   власти Ставропольского края (Закон Ставропольского края от 20 декабря 2018 года № 113-кз). 

Причинами принятия администрацией Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – администрация городского округа) решения о ликвидации предприятия послужили: нерентабельность предприятия, неудовлетворительное финансовое положение, отсутствие прибыли по итогам работы в 2020 году.
Отсутствие серьезных экономических оснований, препятствующих выведению предприятия из сектора унитарных, в целях реализации положений Закона № 485-ФЗ, администрацией городского округа как органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя предприятия, подготовлен настоящий проект решения о ликвидации предприятия.
Решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – Дума городского округа) от 26 февраля 2021 года №473 администрации городского округа дано согласие на реорганизацию предприятия. При уведомлении органа, осуществляющего государственную регистрацию юридических лиц, о реорганизации предприятия был получен отказ в регистрации. Обжалование отказа в регистрации уведомления о реорганизации предприятия займет длительное время (до полугода), что необоснованно приведет к затягиванию процедуры реформирования предприятия. В связи с тем, что решение Думы городского округа о реорганизации предприятия не реализовано, Дума городского округа вправе отменить данное решение.
В соответствии с подпунктом 4 пункта 3.2 Порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22 декабря 2017 года №72, принятие решений о даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на ликвидацию муниципального предприятия относится к компетенции Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края.
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