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Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа

Ставропольского края «Об утверждении программы комплексного
 развития социальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2021-2043 годы»

Проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении программы комплексного  развития социальной  инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2021-2043 годы»  разработан в соответствии  с пунктом 4.1. статьи 6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 44 части 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края, Генеральным планом Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 28 февраля 2020 г. № 370.
Проект программы комплексного развития социальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2021-2043 годы (далее- Программа) подготовлен в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 01.10.2015 №1050 «Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов». 
       В соответствии с пунктом 6 указанных Требований Программа разработана на оставшийся срок действия Генерального плана округа: с 2021 года по 2043 год. Мероприятия и целевые показатели (индикаторы), предусмотренные Программой, указаны на первые 5 лет с разбивкой по годам, а на последующий период (до окончания срока действия программы) - без разбивки по годам.

        В соответствии с пунктом 7 Требований Программа включает следующие разделы:

   - паспорт; 

   - характеристика существующего состояния социальной инфраструктуры
 Изобильненского городского округа Ставропольского края, которая содержит сведения о  социально-экономическом состоянии округа, сведения о градостроительной деятельности; технико-экономические параметры существующих объектов социальной инфраструктуры округа, сложившийся уровень обеспеченности населения услугами в областях образования, здравоохранения, физической культуры и массового спорта и культуры;  прогнозируемый спрос на услуги социальной инфраструктуры 
(в соответствии с прогнозом изменения численности и половозрастного состава населения) в областях образования, здравоохранения, физической культуры и массового спорта и культуры; оценка нормативно-правовой базы, необходимой для функционирования и развития социальной инфраструктуры округа;
       - перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству и реконструкции объектов социальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края;
- оценка объемов и источников финансирования мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству и реконструкции объектов социальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края;
          - целевые индикаторы программы, включающие технико-экономические, финансовые и социально-экономические показатели развития социальной инфраструктуры;
- оценка эффективности мероприятий, включенных в программу комплексного развития социальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2021-2043 годы.

-  предложения по совершенствованию нормативно-правового и информационного обеспечения развития социальной инфраструктуры, направленные на достижение целевых показателей программы комплексного развития социальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2021-2043 годы.

Перечень мероприятий Программы включает строительство и реконструкцию объектов образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и массового спорта, которые предусмотрены Генеральным планом Изобильненского городского округа Ставропольского края, федеральными, краевыми, муниципальными программами, стратегией социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края.
        Однако, Программа содержит большее количество социальных объектов, чем предусмотрено Генеральным планом, так как данные объекты запланированы к реализации в рамках федеральных и краевых программ, принятых в 2019 и 2020 годах, уже после разработки Генерального плана округа.
 Мероприятия Программы предполагается реализовывать с участием бюджетов всех уровней. Объем и источники финансирования данных мероприятий (инвестиционных проектов) на период действия настоящей Программы будут уточняться исходя из объемов финансирования муниципальных и инвестиционных программ.

Проект программы в соответствие с п. 5.3 ст. 26 Градостроительного Кодекса РФ размещен на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края, опубликован в информационно-аналитической  газете «Изобильненский муниципальный вестник» в выпуске от 11.02.2021 г. 

В период с 9 по 16 марта 2021 года проводилось общественное обсуждение по проекту решения, предложений и замечаний от участников общественного обсуждения не поступало.
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