ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Изобильненского
городского округа Ставропольского края

О Порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей 
на официальных сайтах органов местного самоуправления Изобильненского 
городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений средствам массовой информации 
для опубликования

Проект решения разработан на основании проведенного аппаратом Думы и комитетом по вопросам законности по итогам I квартала 2021 года мониторинга правоприменения действующего решения Думы от 29 июня 2018 года №150, определяющего порядок размещения сведений о доходах, расходах депутатов Думы и Главы городского округа.
Кроме того, при его разработке учтены рекомендации, содержащиеся в экспертных заключениях управления по региональной политике аппарата Правительства Ставропольского края от 12 марта 2021 года, поступивших в Думу городского округа на указанное решение,  а также на постановление председателя Думы, регулирующее аналогичный порядок в отношении муниципальных служащих аппарата Думы и Контрольного-счетного органа. 
Суть рекомендаций – принять единый порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении лиц, замещающих муниципальные должности в Изобильненском городском округе (депутаты, глава округа) и муниципальных служащих аппарата Думы и Контрольно-счетного органа.
Помимо указанного изменения субъектного состава, в сравнении с действующим Порядком предлагается:
1)  состав сведений, размещаемых на официальном сайте и предоставляемых средствам массовой информации для опубликования, дополнить сведениями об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки по приобретению цифровых финансовых активов и цифровой валюты, если общая сумма таких сделок превышает общий доход лица, замещающего муниципальную должность, муниципального служащего и их супруг (супругов) за три последних года, предшествующих отчетному периоду. 
Это изменение обусловлено принятием Федерального закона от 31 июля 2020 года      №259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Указом Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 года №778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Поскольку данный федеральный закон вступил в силу с 1 января 2021 года, а сведения о доходах, расходах в текущем году подаются по состоянию на 31 декабря 2020 года, фактически эта норма будет реализовываться в декларационную кампанию 2022 года (за отчетный 2021 год). Соответствующие изменения в форму справки вступят в силу 01 июля 2021 года, в настоящее время уведомление о наличии цифровых финансовых активов подают только граждане, претендующие на замещение муниципальных должностей, должностей муниципальной службы в Ставропольском крае;
2) уточнены в соответствии с действующими муниципальными правовыми актами городского округа адреса официальных сайтов в сети Интернет, на которых размещаются сведения о доходах, расходах лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в городском округе. Это официальный сайт Думы городского округа – для размещения сведений депутатов Думы Изобильненского городского округа и муниципальных служащих аппарата Думы и КСО, официальный портал органов местного самоуправления городского округа - для сведений Главы городского округа. 
Несмотря на то, что изменения по существу не значительны, но вносятся практически в каждый пункт решения, документ предлагается изложить в новой редакции, а действующий Порядок признать утратившим силу.    
Реализация проекта решения Думы городского округа не потребует дополнительных финансовых затрат средств бюджета городского округа и внесения изменений в иные решения Думы городского округа.
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