                                                                                              Председателю
                                                                                              Думы                  
                                                                                              Изобильненского  
                                                                                              городского округа
                                                                                              Ставропольского края
              А.М.Рогову


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
на проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на предоставление муниципального недвижимого имущества, находящегося в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, в безвозмездное пользование»

Настоящее заключение подготовлено на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 5 пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края, статьи 4.1 Положения о Контрольно-счетном органе Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 17.11.2017 №55 (далее Думы ИГО СК).
Проект решения Думы ИГО СК «О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на предоставление муниципального недвижимого имущества, находящегося в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, в безвозмездное пользование» (далее Проект решения), подготовлен в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 15 части 3 статьи 28, статьями 37,41 Федерального закона от 29декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктом  2 части 3.2 статьи 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», частью 2 статьи 45 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края, подпунктом 8 пункта 9.2, подпунктом 1 пункта  9.3 Порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22 декабря 2017 года № 72  
Проектом решения предлагается дать согласие администрации городского округа на предоставление в безвозмездное пользование поставщикам, оказывающим услуги  по организации горячего питания обучающихся по договорам, заключенным с образовательными учреждениями Изобильненского городского округа Ставропольского края,  для организации питания обучающихся и работников образовательных организаций Изобильненского городского округа Ставропольского края, на срок с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года, муниципального недвижимого имущества, находящегося в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края:
	В соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 17.1 Федерального закона от 26 июля 2007 года №135-ФЗ «О защите конкуренции» заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования в отношении государственного или муниципального имущества государственных или муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, осуществляется без проведения конкурсов или аукционов в случае заключения этих договоров с медицинскими организациями для охраны здоровья обучающихся и работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность; организациями общественного питания для создания необходимых условий для организации питания обучающихся и работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность.
Экспертной комиссией по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации
объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью, заключении муниципальными организациями договоров аренды, закрепленных за ними имущественных объектов муниципальной собственности, а также о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций, образующих социальную инфраструктуру для детей, после проведения экспертной оценки последствий передачи в безвозмездное пользование помещений, находящихся в оперативном управлении муниципальных образовательных учреждений Изобильненского городского округа Ставропольского края, для организации питания обучающихся и работников образовательных организаций Изобильненского городского округа Ставропольского края установлено, что деятельность Получателя не будет оказывать отрицательного влияния на учебно-воспитательный процесс и безопасность обучающихся.
Проект решения Думы ИГО СК «О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на предоставление муниципального недвижимого имущества, находящегося в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, в безвозмездное пользование» соответствует требованиям действующего законодательства и может быть рассмотрен Думой ИГО СК в установленном порядке.
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