Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края первого  созыва
«О безвозмездной передаче объектов недвижимости муниципального имущества Изобильненского городского округа Ставропольского края в государственную собственность Ставропольского края»  

Во исполнение Закона Ставропольского края от 20.12.2018 № 113-кз «О перераспределении полномочий по решению отдельных вопросов местного значения между органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и органами государственной власти Ставропольского края» (далее – Закон № 113-кз) решениями Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 23.08.2019 №311, от 28.02.2020 №379 (с изменениями от 23.04.2021 №496), от 23.10.2020 №438, от 18.12.2020 №457 имущество муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, необходимое для осуществления указанных полномочий, безвозмездно передано в собственность Ставропольского края сроком на пять лет в порядке, установленном Федеральным законом от 22.08.2004 № 122-ФЗ.
Основные полномочия по организации теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения осуществляются Правительством Ставропольского края непосредственно либо через уполномоченные им органы исполнительной власти Ставропольского края. 
В течение 1 квартала 2021 года на основании решений Изобильненского районного суда зарегистрировано право собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края на 21 объект недвижимости системы водоотведения, составляющих имущество казны.    
[bookmark: _GoBack]В целях реализации Закона № 113-кз на рассмотрение Думы выносится проект решения о передаче в государственную собственность Ставропольского края  21 объекта недвижимости, являющихся сооружениями канализации водоотводными сетями. Считаем целесообразным передать в собственность Ставропольского края объекты имущества муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, согласно прилагаемому перечню, для осуществления органами государственной власти Ставропольского края полномочий по организации теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. 
В соответствии с подпунктом 8 пункта 3.2 Порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22.12.2017 №72, принятие решений о передаче муниципального имущества в государственную собственность Ставропольского края относится к компетенции Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края.
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