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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края 
«О признании утратившими силу некоторых решений 
представительных органов городских и сельских поселений,
входивших в состав Изобильненского муниципального района
Ставропольского края до его преобразования в Изобильненский
городской округ Ставропольского края»

Проект решения разработан на основании результатов проведенного в Думе Изобильненского городского округа Ставропольского края мониторинга правоприменения решений представительных органов городских и сельских поселений, входивших в состав Изобильненского муниципального района Ставропольского края до его преобразования в Изобильненский городской округ Ставропольского края, включенных в план мониторинга на                 IV квартал 2020 года и I квартал 2021 года. 
Проектом решения предлагается признать утратившими силу решения преобразованных поселений в трех сферах:
создания условий для массового отдыха жителей и организации обустройства мест массового отдыха населения на соответствующих территориях;
создания условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах соответствующих территорий;
обеспечения первичных мер пожарной безопасности, создания условий для организации добровольной пожарной охраны.
Анализ действующего законодательства указанных сфер общественных отношений показал, что они не требуют правового урегулирования решениями Думы городского округа, и, следовательно, должны быть признаны утратившими силу. 
Полномочие Думы городского округа по отмене муниципальных правовых актов обусловлено нормами Закона Ставропольского края от 14 апреля 2017 года №35-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Изобильненского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Изобильненского района Ставропольского края» и подпунктом 5.1. решения Думы городского округа от 10 октября 2017 года №23 «О правопреемстве органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Изобильненский городской округ Ставропольского края».
Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и Ставропольского края, его принятие не повлечет расходование средств бюджета городского округа.
В случае принятия, решение будет направлено в управление по региональной политике Правительства Ставропольского края для исключения недействующих документов из регистра нормативно-правовых актов Ставропольского края.
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Председатель Думы
Изобильненского городского округа
Ставропольского края 							    А.М. Рогов
