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Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих детей, обучающихся в образовательных организациях, расположенных на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края, в целях организации х в каникулярное время  отдыха детей и их оздоровления»
Проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих детей, обучающихся в образовательных организациях, расположенных на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края, в целях организации в каникулярное время отдыха детей и их оздоровления» (далее соответственно - проект решения, меры социальной поддержки) разработан в  соответствии с пунктом 5 статьи 20 Федерального закона  от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 39 части 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края и методическими рекомендация министерства образования Ставропольского края.  

Проектом решения предлагается установить меры социальной поддержки в целях организации в 2021 году в каникулярное время отдыха детей и их оздоровления на территории Изобильненского городского округа Ставропольского:

- оплата питания в размере 130,50 рублей на 1-го ребенка в день в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, функционирующих на базе общеобразовательных организаций Изобильненского городского округа Ставропольского края.

- осуществление частичной оплаты путевки в загородные детские оздоровительные лагеря, оказывающие услуги по организации отдыха детей и их оздоровления, с круглосуточным пребыванием в размере 11 140,00 рублей.
С 01 июня на базе общеобразовательных организаций Изобильненского городского округа Ставропольского края функционируют оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, в которых организованно двухразовое горячее питание. На эти цели в бюджете на 2021 год предусмотрено  6 823 845,00 рулей. Стоимость дня питания составляет 130,50 руб.  Планируется охватить летним отдыхом 2905 обучающихся в возрасте  от 6 до 15 лет включительно. 
В 2021 году в местном бюджете предусмотрены средства в размере  568 140,00 рублей на частичную оплату стоимости 51 путёвки в загородные лагеря с круглосуточным пребыванием. Размер частичной оплаты составляет 11 140,00 рублей. 
Всего в  2021 году на организацию и обеспечение оздоровления детей, проживающих на территории Изобильненского городского округа, сводной бюджетной росписью предусмотрены средства в размере 7 391 985,00 рублей. Проект решения не влечет за собой увеличение в 2021 году бюджетных ассигнований отдела образования администрации Изобильненского городского округа Ставропольского.
В случае принятия решения об установлении мер социальной поддержки, в нормативно - правовые документы, регулирующие организацию и обеспечение оздоровления детей, проживающих на территории Изобильненского городского округа, будут внесены изменения.
С 24 мая 2021 года по 31 мая 2021 года проект решения находился на общественном обсуждении. За указанный период предложений и замечаний от участников общественного обсуждения проекта решения не поступало.
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