Пояснительная записка 

к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края первого созыва «Об утверждении Положения о территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Изобильненском городском округе 
Ставропольского края»
В соответствии со статьей 35 Трудового кодекса Российской Федерации для обеспечения регулирования социально-трудовых отношений, ведения коллективных переговоров и подготовки проектов коллективных договоров, соглашений, заключения коллективных договоров, соглашений, а также для организации контроля за их выполнением на всех уровнях на равноправной основе по решению сторон образуются комиссии из наделенных необходимыми полномочиями представителей сторон.
На федеральном уровне образуется постоянно действующая Российская трехсторонняя комиссия.
В субъектах Российской Федерации могут образовываться трехсторонние комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, деятельность которых осуществляется в соответствии с законами субъектов Российской Федерации.
На территориальном уровне могут образовываться трехсторонние комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, деятельность которых осуществляется в соответствии с законами субъектов Российской Федерации, положениями об этих комиссиях, утверждаемыми представительными органами местного самоуправления.
Решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 20 февраля 2018 года № 99 было утверждено Положение о трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Изобильненском городском округе Ставропольского края, в соответствии с которым осуществляется ее деятельность.
За весь период действия Положения о трехсторонней комиссии в него не было внесено ни одного изменения.

В настоящее время возникла необходимость утвердить Положение о трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Изобильненском городском округе Ставропольского края в новой редакции и признать утратившим силу действующее положение. Это обусловлено тем, что министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края совместно с Территориальным союзом «Федерация профсоюзов Ставропольского края» в этом году разработано примерное Положение о территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.
На основании примерного Положения разработано представленное на утверждение Положение о территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Изобильненском городском округе Ставропольского края.
В данное Положение внесены существенные изменения.

В частности, раздел о принципах и порядке формирования трехсторонней комиссии дополнен условиями замены представителей Сторон. 

Расширены цели и задачи, права Комиссии. Так, например, в дополнение к действующему Положению, Комиссия наделяется следующими правами:
принимать по согласованию с органами местного самоуправления участие в подготовке и обсуждении проектов нормативных правовых актов в области социально-трудовых отношений;

рассматривать проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления в области регулирования социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений и принимать решения по итогам их рассмотрения;

обсуждать прогноз социально-экономического развития Изобильненского городского округа и вносить предложения в проект бюджета городского округа на очередной финансовый период и т.д.
Раздел «Организация деятельности Комиссии» переработан и дополнен порядком работы в случаях введения режима повышенной готовности, режима чрезвычайной ситуации, ограничительных мероприятий (карантина), чрезвычайного положения или иных особых мер в соответствии с законодательством Российской Федерации о чрезвычайном положении).
В целом изменения и дополнения внесены во все разделы Положения.
Как уже отмечалось выше, представленное на утверждение Положение о территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Изобильненском городском округе Ставропольского края разработано на основании примерного Положения о территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, разработанного министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края совместно с Территориальным союзом «Федерации профсоюзов Ставропольского края». 
В связи с этим, учитывая единый подход к порядку формирования и деятельности территориальных трехсторонних комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Ставропольском крае прошу депутатов утвердить Положение о территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Изобильненском городском округе Ставропольского края в новой редакции.
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