ПРОТОКОЛ
об итогах общественного обсуждения проекта решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об установлении дополнительной меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих детей, обучающихся в образовательных организациях, расположенных на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края, в целях организации в 2021 году в каникулярное время отдыха детей и их оздоровления»

	«31» мая 2021 г.
	г. Изобильный



В соответствии решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 29 октября 2019 г. № 333 «О Порядке проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края» в период с 24 мая 2021 г. по 31 мая 2021 года проводилось общественное обсуждение проекта решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об установлении дополнительной меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих детей, обучающихся в образовательных организациях, расположенных на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края, в целях организации в 2021 году в каникулярное время отдыха детей и их оздоровления».
Проект решения, пояснительная записка к данному проекту решения были размещены на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края www.izobadmin.ru в разделе «Общественное обсуждение».
Разработчиком и организатором общественного обсуждения проекта решения является отдел образования администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края (356140, Ставропольский край, Изобильненский район, город Изобильный, улица Советская, 65), адрес электронной почты: izobil_rono@bk.ru. Контактным лицом является Лучкина Юлия Сергеевна– заместитель директора  муниципального казенного учреждение Изобильненского городского округа Ставропольского края "Центр обслуживания образовательных учреждений", тел.: 8 (86545) 2-56-52.
За период с 24 мая 2021 г. по 31 мая 2021 года предложений и замечаний от участников общественного обсуждения проекта решения не поступало.
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