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об итогах общественного обсуждения проекта решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края                    «Об утверждении Правил содержания, выпаса и прогона сельскохозяйственных животных и птицы на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края»
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В соответствии с решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 29 октября 2019 г. № 333 «О порядке проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления о порядке проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края» в период  с 26 мая 2021 года по 02 июня 2021 года проводилось общественное обсуждение проекта решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Правил содержания, выпаса и прогона сельскохозяйственных животных и птицы на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края» (далее – проект решения).
Проект решения, пояснительная записка к данному проекту и извещение о проведении общественного обсуждения были размещены на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края: www.izobadmin.ru.
Разработчиком и организатором проекта общественного обсуждения является администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, (г. Изобильный, ул. Ленина, 15, телефон: 2-37-45). Контактным лицом является Рыльцева Н.В. – главный специалист отдела сельского хозяйства, охраны окружающей среды, пищевой и перерабатывающей промышленности и торговли администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, телефон:      886545 2-37-45.
	За период с 26 мая 2021 года по 02 июня 2021 года предложений и замечаний от участников общественного обсуждения проекта решения не поступало.
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