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А.М. Рогову


Уважаемый Алексей Михайлович!
    Администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края сообщает, что 14 мая 2021 года в 10 часов 00 минут были проведены публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Правила благоустройства территории Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденные решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 года № 32» принятому за основу решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края № 471 от 26 февраля 2021 года.
   Публичные слушания были проведены организатором – отделом строительства, жилищно-коммунального и дородного хозяйства администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, в соответствии с распоряжением Главы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 09 марта 2021 года № 1-рг «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Правила благоустройства территории Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденные решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 года № 32» (с внесенными изменениями распоряжением Главы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 05 апреля 2021 года № 2-рг).
[bookmark: _GoBack]По итогам публичных слушаний направляем в Ваш адрес заключение о результатах публичных слушаний от 24 мая 2021 года и таблицу поправок к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Правила благоустройства территории Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденные решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 года № 32» принятому за основу решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края  от 26 февраля 2021 года № 471, для рассмотрения на очередном заседании Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края.


Глава Изобильненского городского округа 
Ставропольского края                                                                        В.И. Козлов
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