                                                                                                                                                    ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ ИЗОБИЛЬНЕНСКОГО 
ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

О внесении изменений в Перечень объектов движимого имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края в государственную собственность Ставропольского края, утвержденный решением Думы Изобильненского городского округа
Ставропольского края от 28 февраля 2020 года №379(с изменением, внесенным решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 23 апреля 2021 года №496) 


Во исполнение Закона Ставропольского края от 20 декабря 2018 года № 113-кз «О перераспределении полномочий по решению отдельных вопросов местного значения между органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и органами государственной власти Ставропольского края» (далее – Закон № 113-кз) и по результатам совещания, проведенного с участием представителей ресурсоснабжающих организаций, министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края, министерства имущественных отношений Ставропольского края, министерства финансов Ставропольского края было принято решение Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 28 февраля 2020 года №379 «О безвозмездной передаче объектов движимого имущества муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края в государственную собственность Ставропольского края» (с изменением, внесенным решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 23 апреля 2021 года №496) об осуществлении передачи сетей в виде движимого имущества. Решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 23 апреля 2021 года №496 Перечень объектов движимого имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края в государственную собственность Ставропольского края (далее – Перечень) изложен в новой редакции.
Министерство имущественных отношений Ставропольского края рассмотрев предложение о передаче муниципального имущества в государственную собственность Ставропольского края на основании решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 28 февраля 2020 года №379 (с изменениями, внесенными решениями Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 23 апреля 2021 года №496), приостановило их принятие в государственную собственность Ставропольского края в связи  с замечаниями, выявленными при визировании государственно-правовым управлением Правительства края проекта распоряжения Правительства Ставропольского края «О принятии в государственную собственность Ставропольского края имущества, безвозмездно передаваемого из муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края», а именно объекты водоснабжения (водоотведения), предлагаемые к передаче не используются  ГУПСК «Ставрополькрайводоканал».
Министерством имущественных отношений рекомендовано к передаче в государственную собственность Ставропольского края линейных объектов сетей водоснабжения (водоотведения) в качестве движимого имущества.
Учитывая данный факт, необходимо исключить из Перечня следующие объекты:
	Разводящий водопровод 
	Ставропольский край, Изобильненский район,
п. Левоегорлыкский

	Канализационная сеть А
	Ставропольский край, Изобильненский район, п. Передовой, ул. Молодежная, ул. Новомолодежная, 
пер. Почтовый, ул.Октября

	Канализационные сети
	Ставропольский край, Изобильненский район, 
п. Рыздвяный, 
ул. Школьная, 7а

	Внеплощадочные канализационные сети
	Ставропольский край, Изобильненский район, 
п. Рыздвяный, 
ул. Советская, 29

	Внутриплощадочные сети канализации
	Ставропольский край, Изобильненский район, 
п. Рыздвяный, 
ул. Советская, 29


Принятие данного решения позволит министерству имущественных отношений Ставропольского края вернуться к рассмотрению предложения о передаче объектов водоснабжения и водоотведения муниципальной собственности согласно Перечню, утвержденному решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 28 февраля 2020 года №379.
В соответствии с подпунктом 47 части 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа  Ставропольского края внесение изменений в решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края находится в компетенции Думы.

	
Исполняющий обязанности главы 
Изобильненского городского округа 
Ставропольского края,
первый заместитель главы 
администрации Изобильненского 
городского округа 
Ставропольского края                                                              В.В. Форостянов


Кульпинова Т.А.
2-78-35

