ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту решения Думы Изобильненского городского округа 

Ставропольского края «О Порядке участия Изобильненского

городского округа Ставропольского края в организациях 

межмуниципального сотрудничества»

Проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О Порядке участия Изобильненского городского округа Ставропольского края в организациях межмуниципального сотрудничества» (далее – проект решения) разработан в связи с необходимостью урегулирования отношений, связанных с участием Изобильненского городского округа Ставропольского края в организациях межмуниципального сотрудничества.
Объединение различных видов ресурсов на основе межмуниципального сотрудничества является одним из механизмов, позволяющих оптимизировать решение вопросов местного значения городского округа, а также повысить эффективность деятельности органов местного самоуправления городского округа.
Правовым основанием разработки проекта решения являются Федеральный закон от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закон Ставропольского края от 02 марта 2005 года №12-кз «О местном самоуправлении в Ставропольском крае», Устав Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Определение порядка принятия решения об участии городского округа в межмуниципальном сотрудничестве в соответствии с действующим законодательством находится в исключительной компетенции Думы городского округа.

Проектом решения устанавливаются общие и организационные основы участия городского округа в организациях межмуниципального сотрудничества, в том числе: 

формы участия в организациях межмуниципального сотрудничества;

круг лиц, наделенных правом выступать с инициативой об участии городского округа в межмуниципальном сотрудничестве,

перечень документов, необходимых для принятия решения об участии городского округа в организациях межмуниципального сотрудничества;

порядок создания и деятельности межмуниципальных хозяйственных обществ. 
Председатель Думы

Изобильненского городского округа

Ставропольского края                                                                          А.М. Рогов
