ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Изобильненского
городского округа Ставропольского края

[bookmark: _Hlk66454991]«О внесении изменений в Устав
Изобильненского городского округа Ставропольского края»

Проект решения «О внесении изменений в Устав Изобильненского городского округа Ставропольского края» разработан в целях приведения основополагающего документа городского округа в соответствие с действующим законодательством, что является исключительной компетенцией Думы городского округа (п.1 ч.1 ст.30 Устава городского округа).
Со дня внесения в Устав городского округа изменений в апреле 2021 года были приняты 5 законов, изменяющих Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», и  1 Закон Ставропольского края в сфере градостроительной деятельности. 
Проектом решения предлагается внести изменения в 13 статей Устава городского округа и 1 статью изложить в новой редакции. По существу изменений:
дополняются вопросы местного значения городского округа, а соответственно, корректируется компетенция Думы городского округа и администрации городского округа (в сфере градостроительной деятельности, осуществления муниципального контроля, создания лесничеств и др.);
уточняются основания досрочного прекращения полномочий главы городского округа и депутатов Думы городского округа в связи с прекращением гражданства РФ; 
редакционные изменения вносятся в статью о проведении оценки регулирующего воздействия правовых актов в связи с вступлением силу федерального закона об обязательных требованиях.
Значительная часть поправок обусловлена изменением Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». Согласно ему, с 30 сентября 2021 года контрольно-счетный орган муниципального образования, наделенного статутом городского округа, должен обладать правами юридического лица, а должность его председателя (заместителя) будет относиться к муниципальной должности, аналогично статусу главы округа и депутатов. Также расширяются полномочия контрольно-счетных органов. 
Необходимо обратить внимание на особый порядок вступления в силу ряда статей, что обусловлено нормами федерального законодательства. 
До рассмотрения проекта решения Думой городского округа в целях обеспечения участия жителей округа в его обсуждении, правовой акт будет вынесен на публичные слушания. 09 сентября текущего года проект опубликован в информационно-аналитической газете «Изобильненский муниципальный вестник» и размещен на официальном сайте Думы.  
Принятие проекта решения повлечет необходимость актуализации существенного числа решений Думы Изобильненского городского округа – положений об администрации городского округа и о Контрольно-счетном органе, в сфере муниципальной службы, оплаты труда и противодействия коррупции и др.
 Кроме того, после принятия законов Ставропольского края, устанавливающих гарантии осуществления полномочий председателя Контрольно-счетного органа (его заместителя) в новом статусе, необходимо будет принять соответствующие решения Думы городского округа. 
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