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Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа
Ставропольского края «О внесении изменений в некоторые решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края»

Закон Ставропольского края от 26 июля 2021 года №79-кз «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края и признании утратившими силу Закона Ставропольского края «Об условиях контракта для главы администрации муниципального района (муниципального округа, городского округа) Ставропольского края в части осуществления отдельных государственных полномочий и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края» (далее –Закон), разработан в целях приведения отдельных законов Ставропольского края в соответствие с изменениями, внесенными в федеральное законодательство и законодательство Ставропольского края.
Следовательно, в связи с принятием данного Закона, необходимо внести изменения в муниципальные нормативные правовые акты. Данным проектом вносятся изменения в решение Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 10 октября 2017 года № 24 «О Положении об оплате труда муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края и размерах их должностных окладов», в части уточнения перечня оснований, при наличии которых не будет выплачиваться единовременное поощрение за безупречную и эффективную службу. Кроме того, распоряжением Губернатора Ставропольского края от 17 сентября     2021 г. № 541-р с 01 октября 2021 года оклады государственных, муниципальных служащих, а также ежемесячные надбавки за почетное звание Российской Федерации, за докторскую и кандидатскую степень подлежат увеличению в 1,036 раза. Эта индексация отражена в приложении 2 Положения.
Идентичные изменения вносятся и в Положение о муниципальной службе в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденное решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 27 октября 2017 года № 33 и уточняется порядок представления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Проектом также вносятся изменения в Положение о проведении аттестации муниципальных служащих в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденное   решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края в части порядка формирования аттестационной комиссии.
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