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[bookmark: _Hlk72827307]к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края 
[bookmark: _Hlk82793035][bookmark: _Hlk84518290]«О внесении изменения в пункт 2 решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края от 22 декабря 2017 года №76 
«О создании Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края»

[bookmark: _Hlk84518472]Проект решения О внесении изменения в пункт 2 решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22 декабря 2017 года №76 «О создании Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края» (далее - Проект решения) подготовлен в связи с вступлением в силу 30 сентября 2021 года изменений в  Федеральный закон от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее Федеральный закон №6-ФЗ).
Согласно части 8 статьи 5 Федерального закона №6-ФЗ штатная численность контрольно-счетного органа муниципального образования определяется правовым актом представительного органа муниципального образования по представлению председателя контрольно-счетного органа муниципального образования с учетом необходимости выполнения возложенных законодательством полномочий, обеспечения организационной и функциональной независимости контрольно-счетного органа.
В связи с тем, что частью 8 статьи 3 за  Контрольно-счетным органом городского округа закрепляется статус юридического лица, а статья 9  существенно расширяет перечень основных полномочий контрольно-счетного органа  данным Проектом решения предлагается внести изменения в штатное расписание путем замены  1 должности инспектора на должность заместителя председателя Контрольно-счетного органа ИГО СК.
	Принятие данного Проекта решения повлечет за собой увеличение расходов бюджета на 2022 год на увеличение фонда оплаты труда и оплаты гарантий на сумму 496,00 тыс. рублей (в том числе на заработную плату- 361,8 тыс. рублей, на гарантии -19,1 тыс. рублей, на начисления -115,1 тыс. рублей).
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