ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края  «О внесении предложения в Думу Ставропольского края по кандидатуре для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края с правом решающего голоса»


        Проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О внесении предложения в Думу Ставропольского края по кандидатуре для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края с правом решающего голоса» (далее – Проект решения, Решение) разработан в связи информационным сообщением Думы Ставропольского края о формировании избирательной комиссии Ставропольского края нового состава, опубликованном в общественно-политической газете Ставропольского края «СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА» 6 октября 2021 года. 
В соответствии с пунктом 5 статьи 23 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее-Федеральный закон), пунктом 6 статьи 3 Закона Ставропольского края от 19 ноября 2003 года № 42-кз «О системе избирательных комиссий в Ставропольском крае» формирование избирательной комиссии субъекта Российской Федерации осуществляется законодательным (представительным) органом государственной власти субъекта Российской Федерации и высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) на основе предложений, указанных в пункте 1 статьи 22 Федерального закона, а также предложений представительных органов муниципальных образований, избирательной комиссии субъекта Российской Федерации предыдущего состава, Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. 
Из вышеперечисленной нормы Федерального закона следует, что Дума Изобильненского городского округа, как представительный орган муниципального образования, может выступить субъектом права внесения предложений по кандидатурам в состав избирательной комиссии Ставропольского края.
       Учитывая, что срок приема предложений по кандидатурам завершается 6 ноября 2021 года, возникла необходимость рассмотрения данного вопроса на внеочередном заседании Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края, назначенном на 29 октября 2021 года.
       Предлагается рассмотреть предложение для назначения членом избирательной комиссии Ставропольского края с правом решающего голоса кандидатуры Титовой Ларисы Николаевны, 15 июня 1974 года рождения, имеющей высшее (юридическое) образование, работающей исполняющим обязанности заместителя главы администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края.
        Лариса Николаевна имеет 5- летний опыт работы председателем территориальной избирательной комиссии Труновского района. Владеет навыками методической и практической работы в рамках Федерального и краевого законодательства в области избирательного права. Организовывала проведение выборных кампаний федерального, регионального, муниципального уровней.
       Учитывая, имеющийся работы в данном направлении, наличие высшего юридического образования и понимание значимости соблюдения избирательных прав граждан, Титова Лариса Николаевна сможет  стать достойным представителем от Изобильненского городского округа в составе избирательной комиссии Ставропольского края.
Реализация проекта решения не потребует выделения финансовых средств из бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края.
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