

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk72827307]к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края 
«О наделении Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края правами юридического лица»

Проект решения «О наделении Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края правами юридического лица» (далее - Проект решения) подготовлен в связи с вступлением в силу 30 сентября 2021 года изменений в часть 8 статьи 3  Федерального закона от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», предусматривающих обязательное требование к статусу Контрольно-счетного органа городского округа  – работа в качестве юридического лица. 
	Проект решения подготовлен в соответствии федеральными законами от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Изобильненского городского округа Ставропольского края.
	Проектом решения предусматривается наделение Контрольно-счетного органа статусом юридического лица в форме муниципального казенного учреждения, определяются полное и сокращенное наименование, юридический адрес, дается поручение председателю Контрольно-счетного органу представить документы для государственной регистрации.
	Реализация Проекта решения потребует дополнительных затрат за счет средств бюджета Изобильненского городского округа.
финансово-экономическое обоснование 
	Проект решения вступит в силу 20 декабря 2021 года.



Председатель Контрольно-счетного органа 
Изобильненского городского
округа Ставропольского края                                                               Г.В. Юшкова
