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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к уточненному прогнозу социально-экономического развития 
Изобильненского городского округа Ставропольского края 
на период до 2024 года

Прогноз социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края на период 2022-2024 год (далее - Прогноз) разработан в соответствии с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Ставропольского края, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 26 апреля 2010 года № 132-п, с учетом сценарных условий функционирования экономики и основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период, методических рекомендаций, предельных уровней цен (тарифов) на услуги компаний инфраструктурного сектора на период до 2024 года.
Прогноз учитывает итоги социально-экономического развития за 2019 - 2020 годы, ожидаемые результаты за 2021 год, а также прогнозные данные органов администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на период до 2024 года.
Прогноз разработан в двух вариантах: вариант 1 - консервативный, 2 –базовый. Различие вариантов обусловлено отличием моделей поведения частного бизнеса, перспективами повышения его конкурентоспособности и эффективностью реализации государственной политики развития. 
Итоги социально-экономического развития Изобильненского городского округа за последние 3 года характеризуются процессами стабилизации в основных отраслях экономики и свидетельствуют о сохранении стабильной экономической и финансовой ситуации в целом.

Демографическая ситуация и труд
На протяжении последних 3 лет численность населения Изобильненского городского округа имеет тенденцию к снижению. Основная причина в том, что коэффициент смертности существенно превышает коэффициент рождаемости. Так, в 2020 году родилось - 784 ребенка, умерло – 1451 чел. (естественная убыль составила 667 чел.), за 7 месяцев 2021 года число умерших превысило количество родившихся на 558 человек (родилось – 413, умерло – 971). Второй источник роста численности населения - это миграционный прирост. В 2020 году в городской округ прибыло 2540 человек, убыло 2869 человек, миграционный отток населения составил 329 человек, за 7 месяцев 2021 года миграционная убыль – 89 человек. 
В целях преодоления негативных тенденций и достижения положительных результатов в демографической ситуации утвержден План мероприятий по улучшению демографической ситуации в Изобильненском городском округе Ставропольского края, а также утвержден и реализуется План мероприятий по реализации Концепции повышения рождаемости населения в Изобильненском городском округе Ставропольского края.
В текущем году проводится активная работа по реализации запланированных мероприятий, направленных на улучшение демографической ситуации в сельских поселениях, укрепление здоровья населения, сокращение смертности, социально-экономическую поддержку семьи, материнства и детства, укрепление семейно-брачных отношений, пропаганду духовно-нравственных и семейных ценностей, формирование здорового образа жизни у детей и молодежи, укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, образования, физической культуры и спорта. 
В перспективе до 2024 года прогнозируется естественный прирост населения. Численность населения городского округа в 2020 году составила 97,94 тыс. чел., по итогам 2024 года планируется достижение показателя до 101,8 тыс. чел. как за счет повышения рождаемости в связи с проводимыми мероприятиями, так и за счет миграционного прироста населения за счет создания дополнительных рабочих мест на реализуемых инвестиционных проектах. 
Кроме того, планируется улучшение показателя демографической ситуации в связи с проводимой кампанией Всероссийской переписи населения. Сплошная перепись населения городского округа позволит получить достоверные и точные данные о проживающих на территории округа.
На основании проведенных исследований трудовые ресурсы Изобильненского городского округа в 2020 году увеличились по сравнению с прошлым годом на 1,0 % и составили 57,24 тысяч человек. Однако удельный вес занятого населения в численности трудовых ресурсов уменьшился по сравнению с предыдущим годом на 0,9 % и составил 70,0%.
На рынке труда наблюдалась тенденция роста числа, занятых в экономике городского округа 39,80 тысяч человек в 2019 году до 40,05 тысяч человек в 2020 году (на 0,9 %). Основными причинами роста числа, занятых в экономике послужили проводимые мероприятий по легализация трудовых отношений, повышение инвестиционной привлекательности, формирование благоприятного инвестиционного климата, создание благоприятных условий для развития предпринимательства и развития бизнеса.
Значительная часть занятого населения сосредоточена на крупных и средних предприятиях, в 2020 году в них работало более 18,93 тыс. человек, или 47,3 % общей численности занятых в экономике городского округа. 
Снижение численности рабочих мест отмечалось в строительстве, в сфере оптовой и розничной торговли (на 0,9 %).
	Увеличилось число работников, привлеченных в сферу сельского хозяйства (на 9,4 %); обрабатывающего производства (на 0,9 %).
В целях обеспечения занятости и социальной защиты от безработицы отдельных категорий граждан, в городском округе принята и выполняется Программа содействия занятости населения.
Однако в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, с апреля 2020 года были введены ограничения на деятельность ряда хозяйствующих субъектов, что привело к росту уровня безработицы. За 2020 год уровень регистрируемой безработицы составил 2,2 %, в 2019 году - 0,3%. С марта 2020 года, численность безработных увеличилась в 6 раз.
Снижение деловой активности, в первую очередь, коснулось отраслей потребительского рынка, пассажирского транспорта. Именно в этих направлениях, наиболее пострадавших от введения карантина, несмотря на усиленные меры государственной поддержки, в последующие периоды текущего года складывалась отрицательная динамика. 
По мере ослабления ограничительных мер в центр занятости начали поступать вакансии от работодателей. Количество заявленных свободных рабочих мест в банке вакансий с начала 2020 года составило 4,3 тыс. единиц.
Центром занятости, несмотря на введение дистанционного формата работы с гражданами, принимались исчерпывающие меры по сдерживанию безработицы и трудоустройству безработного населения. В 2021 году планируется снизить регистрируемую безработицу до 0,5% к экономически активному населению, а к 2024 году до 0,2 %.
В настоящее время, в связи с реализацией крупных инвестиционных проектов на территории городского округа существует локальный дефицит трудовых ресурсов (около 500 рабочих мест).
Прогноз социально-экономического развития на период до 2024 года в части демографии и занятости населения разработан исходя из задач, поставленных Президентом Российской Федерации, ориентиров и приоритетов социально-экономического развития, предусмотренных проектом Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации, а также на основе среднесрочного прогноза социально-экономического развития Изобильненского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Производство и отгрузка товаров и услуг
Промышленное производство
Наибольший объём в структуре экономики Изобильненского городского округа занимает промышленность. На ее долю по итогам 2020 года приходится 68,70 % от общего объёма отгруженных товаров за 9 месяцев 2021 года – 70,4%, что составляет 17267,85 млн. рублей или 90,6 % к 2019 году, за 9 месяцев 2021 года – 16892,77 млн. рублей или 133,5% к аналогичному периоду прошлого года. 
Промышленность городского округа представлена в первую очередь такими предприятиями как филиал ПАО "ОГК -2" - Ставропольская ГРЭС, АО "Завод Атлант", структурными подразделения ООО "Газпром трансгаз Ставрополь". 
Второй по значимости отраслью являются Обрабатывающие производства, обеспечившие в 2020 году объёмы отгрузки товаров собственного производства в действующих ценах на сумму 7,28 млрд. рублей, или 97,7 % к уровню предыдущего года.
В прогнозном периоде планируется сохранение ежегодного прироста объемов производства от 0,2 до 3,9 % за счет наращивания объемов продукции собственного производства стабильно работающими предприятиями перерабатывающей промышленности, такими как: ОАО "Ставропольсахар», ООО "Агромаркет", ООО «Агро-Плюс», ООО «Баксанский бройлер» ЗАО "ДИГС Групп", ООО «ДК-Продукт».
Успешно развиваются предприятия хлебопечения из числа субъектов малого и среднего предпринимательства: ИП Потапенко, ИП Абраменко, ООО «Казачий хлеб», ИП Оганесян и др.
Прирост объема производства и реализации продукции планируется за счет развития действующих производств, а также за счет создания новых.

Сельское хозяйство
Прогноз развития сельского хозяйства разработан с учетом имеющегося в округе потенциала и сложившихся тенденций развития предприятий агропромышленного комплекса, крестьянских (фермерских) хозяйств, а также намеченных мер по реализации на территории городского округа Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 года № 717, а также Государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 28 декабря 2018 года № 620-П в рамках Соглашения №18/19 от 28 марта 2019 года между министерством сельского хозяйства Ставропольского края и органами местного самоуправления Изобильненского городского округа, и соглашений между администрацией городского округа и каждым сельхозтоваропроизводителем индивидуально.
В 2020 году агропромышленный комплекс сохранил положительные тенденции развития. Валовая продукция сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2020 году составила 15169,0 млн. рублей, темп роста к 2019 году в сопоставимых ценах составил 7,9 %. В общем объеме валовой продукции в стоимостной оценке по фактически действующим ценам продукция растениеводства составила – 7869,0 млн. рублей, продукция животноводства - 7300 млн. рублей. 
Валовой сбор зерна в 2020 году составил 243 тыс. тонн, снижение по сравнению с 2019 годом составило 39%. Валовой сбор сахарной свеклы - 207 тыс. тонн, что ниже уровня 2019 года на 47%; подсолнечника - 24,5 тыс. тонн, снижение 26,9%. По оперативным данным на 01 ноября 2021 года получено во всех категориях хозяйств 377,7 тыс. тонн зерна, валовой сбор подсолнечника 35,5 тыс. тонн (ожидаемый валовой сбор – 36 тыс. тонн), сахарной свеклы 318,6 тыс. тонн (ожидаемый валовой сбор -  446 тыс. тонн), овощей открытого грунта 11,5 тыс. тонн (ожидаемый валовой сбор – 17 тыс. тонн). 
Снижению урожая в 2020 году способствовали неблагоприятные погодные условия (высокие температуры и отсутствие осадков в весенне-летний период), а также недостаток продуктивной влаги в метровом слое почвы и возникновение почвенной и воздушной засухи. Недобор зерновых и зернобобовых культур сложился в размере более 100 тыс. тонн, кукурузы - в пределах 30 тыс. тонн, недобор подсолнечника около 5 тыс. тонн. 
Проведено списание посевов озимых зерновых на площади 5 тыс. га, кукурузы - 5,3 тыс. га, подсолнечника – 1 тыс. га.
Производство скота и птицы на убой в живом весе в 2020 году составило 31,4 тыс. тонн (на уровне 2019 года), производство молока -23,6 тыс. тонн (на уровне 2019 года), яиц – 21,5 млн. штук (рост - 2,3% к уровню 2019 года).
По оценке 2021 года объем валовой продукции сельского хозяйства в ценах 2020 года составит 15750,0 млн. рублей, что выше уровня 2020 года на 2,6%. 
Прогноз производства продукции сельского хозяйства на 2022-2024 годы составлен в двух вариантах развития. Консервативный вариант предполагает производство продукции с более низкими темпами роста производства и ориентирует на выполнение целевых показателей. Базовый вариант рассчитан с учетом поэтапного выхода на проектную мощность находящихся в реализации инвестиционных проектов, таких как тепличный комплекс ООО «Солнечный Дар», сады суперинтенсивного типа ООО «Агрогрупп Солнечный», цеха по переработке мяса индейки ООО «Агро-плюс», расширение действующего производства по авращиванию и переработке мяса птицы ООО «Баксанский бройлер», и других. Так, темп роста производства продукции сельского хозяйства в 2024 году относительно 2021 года в базовом варианте ожидается на уровне 21,8%.

Строительство
Общий объем выполненных строительно-монтажных работ за 2020 год составил 1606,65 млн. руб., что превышает показатель 2019 года в 6,4 раза, за 9 месяцев 2021 года - 1225,20 млн. рублей или 85,9% к аналогичному периоду прошлого года.
Прогнозный показатель по объему строительно-монтажных работ до 2024 года составляющий 1700,00 млн. руб. будет достигнут за счет планируемого строительства ряда объектов социального значения. 
За 2020 год в Изобильненском городском округе введено в эксплуатацию 17 408,3 кв. м. общей площади индивидуального жилья, что составляет 102,4 % к годовому заданию министерства строительства и архитектуры Ставропольского края (17 000 м2). За 10 месяцев 2021 года в городском округе введено в эксплуатацию 11 699 кв. метров общей площади индивидуального жилья.

В 2021 году ожидается ввод в эксплуатацию 17,4 тыс. кв. метров жилья, в перспективе до 2024 года планируется увеличение показателя по вводу в действие жилых домов до 19,0 тыс. кв. метров. 
Достижение данного показателя возможно при участии в региональной адресной программе по переселению граждан из аварийного жилья, в рамках которой возможно строительство новых домов. В настоящее время в городе Изобильном признаны аварийными 4 многоквартирных дома: по ул. Школьной, 21, ул. Промышленной, 163, ул. Промышленной, 165, ул. Промышленной, 169. 
Торговля и услуги населения
Объём розничного товарооборота за 2020 год составил 6,90 млрд. руб., или 99,20 % к предыдущему году, в расчете на 1 жителя приходится 70,49 тыс. рублей.
Торговое обслуживание населения на территории Изобильненского городского округа представлено торговыми предприятиями различных форм собственности. 
Стационарные торговые объекты городского округа включают в себя 619 торговых комплексов, супермаркетов, минимаркетов и магазинов. Нестационарные объекты торговли - 117, это павильоны, киоски, автомагазины. Ярмарки выходного дня располагаются на 4 ярмарочных площадках. В округе насчитывается 93 предприятия общественного питания (рестораны, кафе, бары, столовые) на 5,6 тыс. посадочных мест.
В планируемом периоде ожидается ежегодный прирост товарооборота от 0,7 до 4,0 %. В абсолютной сумме объем розничного товарооборота до 2024 года составит 7,80 млрд. руб., в основном за счет расширения собственной торговой сети предприятиями, реализующими инвестиционные проекты. 
На территории городского округа функционирует 207 объектов бытового обслуживания. 
Объем платных услуг населению в 2020 году составил 1,30 млрд. руб., в 2021 году ожидается – 1,35 млрд. руб. с темпом роста 104,0 %.  В прогнозируемом периоде ожидается прирост показателя от 1,5% до 10,3 % за счет расширения спектра оказываемых услуг, а также за счет результатов планомерной работы по выводу из тени субъектов малого и среднего предпринимательства, оказывающих услуги населению без официальной регистрации деятельности.

Финансы
Формирование доходной части бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет городского округа) осуществлялось с учетом подходов, применяемых министерством финансов Ставропольского края при формировании доходов консолидированного бюджета Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. В расчетах учитывались результаты согласования с министерством финансов Ставропольского края исходных данных для проведения расчетов по распределению бюджетных средств на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов (далее – модель министерства финансов Ставропольского края), а так же прогноз главных администраторов доходов бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края, проект Закона Ставропольского края «О  бюджете Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – проект Закона о бюджете),  соглашения заключенные с профильными министерствами Ставропольского края о планируемом выделении средств бюджету городского округа (далее – Соглашения).
Общий объем прогнозируемых доходов бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края составит:
В 2022 году в консервативном сценарии развития экономики - 2 994,70 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 650,61 млн. рублей; 
в базовом варианте совокупные доходы бюджета городского округа составят – 2 999,53 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 655,44 млн. рублей.
В 2023 году в консервативном варианте - 2 587,57 млн. рублей, в базовом варианте - 2 615,40 млн. рублей.
Прогноз доходов бюджета городского округа на 2024 год в консервативном варианте составит 2 605,07 млн. рублей, в базовом – 2 644,04 млн. рублей.
В качестве прогноза поступлений в консервативном варианте развития экономики на период 2022 – 2024 годов при определении прогноза поступлений налога на доходы физических лиц  (далее – НДФЛ) учитывалось ожидаемое поступления НДФЛ в бюджет городского округа в текущем году в нормативах отчислений, установленных на 2022 год (уменьшенного на сумму поступления НДФЛ в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей) проиндексированное на прогнозный темп роста фонда оплаты труда в городском округе при консервативном варианте развития экономики. В базовом варианте развития экономики на 2022 год (учтенном так же при формировании проекта бюджета городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов) доходы бюджета городского округа от уплаты НДФЛ запланированы в размере, прогнозируемом главным администратором доходов бюджета городского округа - Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю.
Прогноз поступлений НДФЛ на 2023 и 2024 годы при формировании  проекта бюджета городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов,  а так же в качестве прогноза поступлений в базовом варианте развития экономики на соответствующие годы учитывался в размере, рассчитанном при формировании модели министерства финансов Ставропольского края путем  умножения прогноза поступлений налога на доходы физических лиц в консолидированный бюджет Ставропольского края на соответствующие годы планового периода, предоставленного главным администратором доходов – Управлением Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю, на удельный вес налогооблагаемой базы  муниципального образования края в общей сумме налоговой базы за 2020 год (по данным формы № 5-НДФЛ за 2020 год Управления Федеральной налого-вой службы по Ставропольскому краю), скорректированной на размер налоговой базы по налогу на доходы физических лиц за I первое полугодия 2020 года с пособий по временной нетрудоспособности по коду дохода 2300, ввиду осуществления с  01 июля 2020 года указанных выплат непосредственно ГУ – СРО ФСС РФ.
  Прогноз поступлений по акцизам на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 года во всех сценарных условиях развития экономики сформирован в соответствии с моделью министерства финансов Ставропольского края, рассчитанной на основании данных о протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, отражаемые в отчете по форме федерального статистического наблюдения № 3-ДГ(мо) «Сведения об автомобильных дорогах общего и необщего пользования местного значения и искусственных сооружениях на них, находящихся в собственности муниципальных образований». 
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения (далее – УСН) в консервативном варианте развития экономики на 2022 – 2024 годы учтен в объеме, прогнозируемом Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю на 2022 год в размере16,81 млн. руб., на 2023 год – 17,81 млн. руб., на 2024 год -18,91 млн. руб. В базовом варианте развития экономике на 2022 год в объеме, прогнозируемом Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю на 2022 год - 16,81 млн. руб., на плановый период 2023 и 2024 годов УСН учтен в соответствии с моделью министерства финансов, сформированной на основании прогноза УФНС России Ставропольского края доходов консолидированного бюджета Ставропольского края и удельного веса налога исчисленного в целом по  муниципальному образованию края за 2020 год (по данным формы № 5-УСН за 2020 год Управления Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю) в размере 23,38 млн. руб. и 24,90 млн. руб. на 2023 и 2024 годы соответственно.
Размер налогового потенциала по налогу на имущество физических лиц на 2022-2024 годы во всех сценарных условиях развития экономики принят в объеме, прогнозируемом Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю.
Налоговый потенциал по земельному налогу на 2022 и 2023 годы в базовом варианте включен в прогноз социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края на основании данных - Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю; на плановый период 2024 года в объеме, равном объему учтенному при формировании модели министерства финансов Ставропольского края, рассчитанной путем  умножения прогноза поступлений налога в консолидированный бюджет Ставропольского края, предоставленного главным администратором доходов – Управлением Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю, на удельный вес налога исчисленного в целом по  муниципальному образованию края за 2020 год (по данным формы № 5-МН за 2020 год Управления Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю). В консервативном варианте развития экономики налоговый потенциал по земельному налогу на 2022 и 2023 годы рассчитан путем суммирования прогноза поступлений земельного налога организация, предоставленного Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю и земельного налога физических лиц на уровне ожидаемых поступлений 2021 года по данному источнику доходов бюджета городского округа (расчет произведен на основании динамики поступлений за 9 месяцев 2021 года к 9 месяцам 2020 года, данных об исчисленных суммах налога к уплате за 2020 год согласно отчета по форме 5-МН за 2020 год, а так же уровня собираемости налогов, сложившихся по итогам 2020 года); на 2024 год налоговый потенциал по земельному налогу принят в размере, прогнозируемом Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю. Критическое отношение к прогнозу поступлений земельного налога физических лиц на 2022 и 2023 годы в консервативном варианте развития экономики обусловлено снижением налога предъявленного к уплате за налоговый период 2020 года по отношению к уровню 2019 года, снижением размера  задолженности (в данном случае рассматриваемого как источника дополнительных поступлений доходов в местный бюджет), отсутствием правовых оснований для роста налоговой базы в 2022 и 2023 годах  при заложенной налоговым органом положительной динамики поступлений по рассматриваемому источнику доходов бюджета городского округа в указанный период времени. В 2024 году прогнозируется рост налоговой базы по земельному налогу физических лиц в связи планируемым проведением в 2022 году  государственной кадастровой оценки земельных участков, что позволит применять актуальную кадастровую стоимость для исчисления земельного налога начиная с налогового периода 2023 года, с учетом законодательно установленных сроков уплаты:  в 2023 финансовом году для исчисления налога в поношении земельных участков, принадлежащих на правах собственности или постоянного (бессрочного) пользования юридическим лицам, в 2024 году  для исчисления земельного налога с физических лиц  соответственно.
Прогнозирование неналоговых доходов бюджета городского округа осуществляется на основании данных, прогнозов главных администраторов данных видов доходов, в том числе предоставленных для целей формирования моделей министерства финансов Ставропольского края.
Объем безвозмездных поступлений в прогнозе социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края учтен в объеме равном значениям, включенным в проект решения о бюджете городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2023 годов, основанным на данных о межбюджетных трансфертах, выделяемых бюджету городского округа согласно проекта Закона о бюджете и Соглашений.  
Объем безвозмездных поступлений в бюджет городского округа на 2022 - 2024 учтен в равном объеме в консервативном и базовом вариантах развития экономики и составляет:
- в 2022 году - 2 344,09 млн. рублей, в том числе субсидии 452,57 млн. рублей, субвенции 1 450,56 млн. рублей, дотации 439,73 млн. рулей; 
- в 2023 году - 1 930,39 млн. рублей, в том числе субсидии – 63,82 млн. рублей, субвенции - 1 492,41 млн. рублей, дотации 372,92 млн. рулей;
- в 2024 году - 1 934,84 млн. рублей, в том числе субсидии – 64,00 млн. рублей, субвенции - 1 530,98 млн. рублей, дотации 338,63 млн. рулей.
Общий объем прогнозируемых расходов бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2022 год в консервативном и базовом сценариях развития экономики составит 2 999,53 млн. рублей.
Общий объем прогнозируемых расходов бюджета городского округа на 2023 год в консервативном и базовом сценариях развития экономики составит 2 619,94 млн. рублей.
Общий объем прогнозируемых расходов бюджета городского округа на 2024 год в консервативном и базовом сценариях развития экономики составит 2 662,68 млн. рублей.
Плановые объемы бюджетных ассигнований на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов были сформированы с учетом следующих подходов:
-уменьшены бюджетные ассигнования по расходным обязательствам ограниченного срока действия;
-увеличены бюджетные ассигнования по мероприятиям «длящегося» характера, возникшим в ходе исполнения бюджета округа в 2021 году (заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда);
-уменьшены расчетные показатели в связи с передачей из бюджета городского округа в бюджет Ставропольского края (далее – краевой бюджет) расходов на осуществление вопросов по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей (за исключением организации отдыха детей в каникулярное время) и мероприятий по обеспечению безопасности жизни и здоровья детей в период их пребывания в организациях отдыха детей и их оздоровления;
-объем средств на повышение оплаты труда работников в сфере образования, культуры в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 1 июня 2012 года № 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы", от 28 декабря 2012 года № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" определен с учетом сохранения достигнутых в 2018 году соотношений их заработной платы к показателю среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических (значение среднемесячного дохода от трудовой деятельности) ежегодно с 01 января исходя из значения среднемесячного дохода от трудовой деятельности в 2021 году - 26 250,60 рубля, в 2022-2024 годах – 28 758,02 рубля;
-средства на оплату труда категорий работников бюджетной сферы, которые не попадают под действие указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», рассчитаны с учетом индексации с 01 октября 2021 года на 3,6 процента;
-расходы на оплату труда работников органов местного самоуправления предусмотрены с учетом индексации должностных окладов с 01 октября 2021 года на 3,6 процента;
-средства на обеспечение выплаты минимального размера оплаты труда учтены в 2022-2024 годах исходя из минимального размера оплаты труда в сумме 13 617,00 рублей в месяц;
-начисления на выплаты по оплате труда, включающие расходы краевого бюджета по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальный фонд обязательного медицинского страхования Ставропольского края на обязательное медицинское страхование на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, исчислены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
-привлечения средств за счет доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства;
-расходы на оплату коммунальных услуг сформированы на 2022 год с учетом индексации на 4,139 процента к уровню 2021 года, 2023 год с учетом индексации на 2,3 процента к уровню 2022 года, на 2024 год – на уровне 2023 года; 
-расходы на исполнение публичных обязательств по единовременному денежному вознаграждению за звание «Почетный гражданин Изобильненского городского округа Ставропольского края», «Почетный житель населенного пункта Изобильненского района Ставропольского края» рассчитаны исходя из прогнозируемого минимального размера оплаты труда в сумме 13 617 рублей;
-увеличены расходы по администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края в связи с планируемым заключением энергосервисного контракта при эксплуатации объектов наружного освещения на 2022 год в сумме 15 976 181,37 рублей, на 2023 год в сумме 15 823 698,71 рублей, на 2024 год в сумме 16 455 836,31 рублей;
-объем бюджетных ассигнований на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья, коммунальных услуг или отдельных их видов работникам муниципальных учреждений культуры и образования, работающим и проживающим в сельской местности, сформирован исходя из численности получателей указанных мер социальной поддержки по данным отчетов на 01 апреля 2021 года и расчетного размера ежемесячной денежной выплаты работникам муниципальных учреждений культуры и образования, установленного на 2022 год - 818,17 рубля, на 2023 год – 850,90 рубля, на 2024 год – 884,94 рубля;
-увеличены расходы по отделу образования администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края в 2022 году в сумме 1 194 710,00 рублей, в 2023-2024 годах в сумме 960 110,00 рублей в части реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в целях обеспечения организационного, методического и аналитического сопровождения и мониторинга развития системы дополнительного образования детей на территории городского округа муниципальным (опорным) центром дополнительного образования детей;
-уменьшены расходы по отделу образования администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годов в сумме 1 611 181,00 рублей по расходам на питание в связи со снижением посещаемости детьми детских дошкольных учреждений;
-расходы на осуществление дорожной деятельности в рамках муниципального дорожного фонда предусмотрены в размере не менее прогнозируемого объема доходов от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в бюджет городского округа, а также иных доходов, определенных нормативным правовым актом городского округа о создании муниципального дорожного фонда;
-расходы за счет средств межбюджетных трансфертов сформированы с учетом распределения указанных средств бюджетам муниципальных образований края в проекте закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – Закон о бюджете), информации министерств Ставропольского края о планируемом выделении средств бюджету городского округа;
-для получения субсидий из бюджета Ставропольского края расходы округа спланированы с учетом обеспечения условий софинансирования;
-расходы на проведение выборов в органы местного самоуправления предусматриваются на 2022 год в сумме 5 421 185,00 рублей.
Кроме того, в соответствии с пунктом 3 статьи 1841 Бюджетного кодекса в общем объеме расходов бюджета городского округа предусмотрены  условно утвержденные расходы (не распределенные в плановом периоде в соответствии с классификацией расходов бюджетов бюджетные ассигнования) на первый год планового периода (2022 год) – в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов бюджета округа (без учета расходов бюджета округа, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), на второй год планового периода (2023 год) – в объеме не менее 5 процентов общего объема расходов бюджета городского округа (без учета расходов бюджета городского  округа, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение).
Объем и структура муниципального долга сформированы с соблюдением требований бюджетного законодательства. 

Инвестиционная деятельность
Привлечение инвестиций в экономику городского округа является приоритетным направлением деятельности администрации городского округа. Основываясь на данных Росстата по крупным и средним предприятиям показатель инвестиций в основной капитал имеет следующую динамику: 2019 год - 4,63 млрд. рублей, 2020 год – 11,95 млрд. рублей, 1 полугодие 2021 года - 3,1 млрд. рублей.
Значительное увеличение данного показателя связано с тем, что в 2020 году предприятие ООО «Солнечный дар», реализующее инвестиционный проект по строительству теплиц, переведено из субъектов малого бизнеса в среднее предприятие и объемы освоенных инвестиций стали учитываться в статистике крупных и средних предприятий. 
 Оценка показателя на 2021 год составит – 9,0 млрд. рублей.
Стабильно на модернизацию действующих производств, приобретение машин и оборудования, а также строительство новых объектов направляют средства такие предприятия как: АО «Ставропольсахар», ООО «Газпром трансгаз Ставрополь», АО «Завод Атлант», и предприятия агропромышленного комплекса. 
Кроме того, в течение последних лет активизировалась инвестиционная деятельность субъектов малого и среднего бизнеса, однако, в связи с тем, что Росстат не предусматривает статистического наблюдения по инвестициям малого бизнеса, фактические показатели отражены без их учета. В настоящее время на территории городского округа субъектами малого предпринимательства реализуется 15 инвестиционных проектов, общей стоимостью 2,06 млрд. рублей.
Особое внимание со стороны администрации уделяется развитию индустриального парка «Солнечный», созданного в 2015 году. 2 предприятия ООО «Солнечный дар» и ООО «АгроГруппСолнечный», получившие статус резидента активно реализуют проекты. Все объекты являются социально-значимыми, так как их реализация позволяет создавать новые рабочие места, увеличивает долю налоговых и неналоговых поступлений в бюджеты всех уровней, в перспективе                          существенно повлияют на объем производства и реализации продукции, снизят уровень безработицы. 
На территории городского округа имеется 30 инвестиционных площадок, которые внесены в единый реестр и размещены на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края http://www.izobadmin.ru/. 
Социально-экономическая политика Изобильненского городского округа будет направлена на решение намеченных первоочередных задач, которые позволят в перспективе двигаться в направлении обозначенных ориентиров.


Исполняющий обязанности Главы
Изобильненского городского округа
Ставропольского края,
первый заместитель главы
администрации Изобильненского
городского округа
Ставропольского края                                                                 В.В. Форостянов
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