ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Изобильненского
городского округа Ставропольского края

[bookmark: _Hlk66454991]«О внесении изменений в некоторые решения 
Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края»

Проект решения «О внесении изменений в некоторые решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края» разработан в целях приведения отдельных решений Думы городского округа в соответствие с вступившим силу             30 сентября текущего года Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и принятыми 22 октября 2021 года поправками в Устав Изобильненского городского округа. 
По существу изменения обусловлены наделением с 01 ноября 2021 года Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа правами юридического лица, повлекшим необходимость в изменении организации работы этого органа. До настоящего времени все функции, связанные с трудовыми отношениями, оплатой труда, реализацией законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции, вопросы материально-технического обеспечения и т.д в отношении работников КСО городского округа осуществлялись председателем Думы и ее аппаратом. Статус юридического лица же предполагает самостоятельное решение Контрольно-счетным органом всех обозначенных вопросов.
В связи с чем, проектом решения предлагается внести изменения в Положения:
о муниципальной службе в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа;
об оплате труда муниципальных служащих;
о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа;
о проведении аттестации муниципальных служащих в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа;
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в Изобильненском городском округе;
а также Порядки, регулирующие вопросы:
изготовления, использования, хранения и уничтожения бланков, печатей и иных носителей изображения герба Изобильненского городского округа Ставропольского края в Думе Изобильненского городского округа и Контрольно-счетном органе;
материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Изобильненского городского округа;
размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах органов местного самоуправления Изобильненского городского округа и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования. 
Несмотря на то что, большинство предлагаемых изменений носят уточняющий характер, в проекте решения нашли отражение и все изменения в действующем законодательстве в затронутых сферах.  
Внесение изменений в ранее принятые решения Думы городского округа относится к ее компетенции. Принятие проекта решения не потребует затрат средств бюджета городского округа на его реализацию. 
Необходимо обратить внимание, что действие норм документа будет распространено на 01 ноября текущего года – дату регистрации Контрольно-счетного органа в качестве юридического лица.  
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округа Ставропольского края                                                                          А.М. Рогов
