ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk72827307]к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края и Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа
Ставропольского края»

Проект решения «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края и Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края» (далее - Проект решения) разработан в связи с вступлением в силу изменений, внесенных в Устав Изобильненского городского округа Ставропольского края, в соответствии с которыми решениями Думы Изобильненского городского округа утверждаются нормативные акты в сфере противодействия коррупции в случаях, установленных федеральным законодательством и законодательством Ставропольского края в отношении муниципальных служащих Думы городского округа и Контрольно-счетного органа городского округа. 
Проект решения подготовлен в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года                  №273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Губернатора Ставропольского края от 05 марта 2011 года №129 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Ставропольского края», пунктом 241 части 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края. Проект решения разработан в полном соответствии с Типовым кодексом этики и служебного поведения государственных служащих Российской Федерации и муниципальных служащих, одобренным решением президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции от 23 декабря 2010 года (протокол №21).
Проектом решения утверждается Кодекс этики и служебного поведения, который действует в отношении муниципальных служащих аппаратов Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края, Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Реализация Проекта решения не потребует дополнительных затрат за счет средств бюджета Изобильненского городского округа.
Проект решения является нормативным и вступит в силу после дня его опубликования (обнародования), и его действие распространяется на правоотношения, возникшие с 01 ноября 2021 года.
Принятие Проекта решения потребует признания утратившим силу постановления председателя Думы Изобильненского городского округа от 05 апреля 2018 года №11 «О Кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих аппарата Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края и Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края».
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