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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края

«Об утверждении Плана мониторинга правоприменения 
в Думе Изобильненского городского округа 
Ставропольского края на 2022 год»

Проект решения «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения в Думе Изобильненского  городского округа Ставропольского края на 2022 год» разработан комитетом Думы городского округа по вопросам законности и аппаратом Думы в соответствии с Порядком организации и проведения мониторинга правоприменения,  утвержденным Думой городского округа от 29 июня 2018 года №151. 
Согласно указанному Порядку, План мониторинга подлежит ежегодному - в срок до 31 декабря - утверждению Думой городского округа.
При разработке проекта были проанализированы планы мониторинга законодательства на 2022, принимаемые на уровне Российской Федерации и Ставропольского края. В связи с чем, предлагается и на муниципальном уровне осуществить мониторинг обозначенных в указанных документах сфер общественных отношений и включить в проект Плана следующие вопросы:
муниципальное правовое урегулирование отношений в сфере градостроительной деятельности на территории Изобильненского городского округа;
решения Думы Изобильненского городского округа, устанавливающие  дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан за счет средств бюджета городского округа и муниципального имущества. 
На основе анализа норм действующего законодательства и с учетом изменений, произошедших в нем, а также в Уставе городского округа, в том числе, в связи с наделением Контрольно-счетного органа правами юридического лица и новым статусом его должностных лиц, в проекте запланирован мониторинг общественных отношений, регулирующих:
вопросы соблюдения ограничений и обязанностей в сфере противодействия коррупции, налагаемых на лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Изобильненского  городского округа (Глава городского округа, депутаты Думы, председатель Контрольно-счетного органа, его зам);
вопросы проведения процедур общественного обсуждения и оценки регулирующего воздействия проектов правовых актов органов местного самоуправления Изобильненского городского округа;
процедуру размещения информации на официальном сайте Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», актуальность его структуры, содержательной наполненности и функциональность.


По предложению администрации городского округа в проект Плана включены 3 решения Думы городского округа:
от 27 октября 2017 года №32 «О правилах благоустройства территории Изобильненского городского округа Ставропольского края»;
от 27 октября 2017 года №34 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Изобильненском городском округе Ставропольского края»;
от 17 ноября 2017 года №47 «О финансовом управлении администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края».
Также в 2022 году предлагается осуществить мониторинг решений Думы по организации и осуществлению муниципального контроля, вступающих в силу с 01 января 2022 года, на предмет правоприменимости и достаточности их положений для реализации норм закона о государственном и муниципальном контроле.   
Принятие проекта решения не потребует выделения средств из бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края. 
Решение вступит в силу со дня его принятия.
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