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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk72827307]к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка 
сообщения лицами, замещающими муниципальные должности и отдельные должности муниципальной службы Изобильненского городского округа Ставропольского края, о получении подарка в связи с протокольными 
мероприятиями, служебными командировками и другими официальными 
мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных 
(должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) подарка и зачисления средств, вырученных от его реализации»

Проект решения «Об утверждении Порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности и отдельные должности муниципальной службы Изобильненского городского округа Ставропольского края, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) подарка и зачисления средств, вырученных от его реализации» (далее - Проект решения) разработан в связи с вступлением в силу изменений, внесенных в Устав Изобильненского городского округа Ставропольского края, в соответствии с которыми решениями Думы Изобильненского городского округа утверждаются нормативные акты в сфере противодействия коррупции в случаях, установленных федеральным законодательством и законодательством Ставропольского края в отношении лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа, муниципальных служащих Думы городского округа и Контрольно-счетного органа городского округа. 
	Проект решения подготовлен в соответствии с подпунктом 3 пункта 1 статьи 575 Гражданского кодекса Российской Федерации, федеральными законами от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и учитывает рекомендации Губернатора Ставропольского края о закреплении в муниципальных правовых актах процедуры, утвержденной для государственных служащих Ставропольского края.
	Проектом решения для Главы городского округа, председателя, заместителя председателя и муниципальных служащих аппарата Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа, муниципальных служащих аппарата Думы Изобильненского городского округа, утверждается Порядок сообщения о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) подарка и зачисления средств, вырученных от его реализации.
	Реализация Проекта решения не потребует дополнительных затрат за счет средств бюджета Изобильненского городского округа.
	Проект решения является нормативным и вступит в силу после дня его опубликования (обнародования), и его действие распространяется на правоотношения, возникшие с 01 ноября 2021 года.
	Принятие Проекта решения потребует признания утратившим силу постановления председателя Думы Изобильненского городского округа №12 от 05 апреля 2018 года «О Порядке сообщения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в аппарате Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края и Контрольно-счетном органе Изобильненского городского округа Ставропольского края, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации».



Председатель Думы 
Изобильненского городского
округа Ставропольского края                                                               А.М. Рогов
