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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края  «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, жилые помещения которых пострадали вследствие чрезвычайной ситуации, произошедшей 27 сентября 2021 года в доме №60 по улице Ленина в городе Изобильном Изобильненского городского округа Ставропольского края»


Решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22 октября 2021 г. №556 утверждено Положение о дополнительных мерах социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации вследствие чрезвычайной ситуации природного и (или) техногенного характера на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – Положения). 
Проект указанного решения направлялся 7 октября 2021 г. в министерство финансов Ставропольского края  (далее – минфин края) для согласования. 
В поступившем заключении № 07-10-29/7088 от 28.10.2021 г. минфин края счел необходимым ограничить срок применения Положения конкретным случаем возникновения чрезвычайной ситуации и определять размер единовременной материальной помощи гражданам с учетом степени повреждения  их жилых помещений, используя подходы и критерии, устанавливаемые приказом МЧС России от 30 декабря 2011 г. № 795.
Таким образом  проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, жилые помещения которых пострадали вследствие чрезвычайной ситуации, произошедшей 27 сентября 2021 года в доме №60 по улице Ленина в городе Изобильном Изобильненского городского округа Ставропольского края»  (далее – Проект решения) разработан с учетом заключения минфина края.
Для удобства правоприменения предлагается принять документ в новой редакции с одновременным признанием утратившим силу решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22 октября 2021 г. №556.  
Проект решения разработан и вносится в целях оказания собственникам жилых помещений многоквартирного дома № 60 по улице Ленина в г. Изобильном, пострадавших  вследствие чрезвычайной ситуации, произошедшей 27 сентября 2021 года, материальной помощи в виде единовременной выплаты.
Размер единовременной материальной помощитаким гражданам зависит от  степени  повреждения жилого помещения и конструктивных элементов в нем, и составляет:
[bookmark: P61]10 000 рублей, если степень повреждения жилого помещения (квартиры) составляет менее 15%;
30 000 рублей, если степень повреждения жилого помещения (квартиры) составляет от 15% до 25%;
45 000 рублей, если степень повреждения жилого помещения (квартиры) составляет от 26% до 35%;
55 000 рублей, если степень повреждения жилого помещения (квартиры) составляет от 36 до 45%;
75 000 рублей, если степень повреждения жилого помещения (квартиры) составляет от 46% до 55%;
90 000 рублей, если степень повреждения жилого помещения (квартиры) составляет от 56% до 65%;
180 000 рублей, если степень повреждения жилого помещения (квартиры) составляет от 66% до 75%;
250 000 рублей, если степень повреждения жилого помещения (квартиры) составляет более 75%.
Степень повреждения жилого помещения определяется визуально в соответствии с алгоритмом, изложенным в приложении 1 к Порядку установления факта нарушения условий жизнедеятельности при аварии на опасном объекте, включая критерии, по которым устанавливается указанный факт, утвержденному приказом Министерства Российской Федерации по делам Гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 30 декабря 2011 года № 795.
Обследование пострадавших жилых помещений осуществляет комиссия по оценке ущерба, специально созданная решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Изобильненского городского округа Ставропольского края от 27 сентября 2021 года (далее – комиссии по оценке ущерба).
Комиссия по оценке ущерба составляет акт обследования жилого помещения, поврежденного в результате чрезвычайной ситуации, по форме, утвержденной приказом жилищно-коммунального Ставропольского края от 07 июня 2021 года №121.
Право на получение настоящей единовременной материальной помощи не зависит от возникновения права на иные меры социальной поддержки, установленные законодательством Российской Федерации и Ставропольского края.
Степень  повреждения жилого помещения и конструктивных элементов в нем, решение о выплате или об отказе в единовременной материальной помощи принимает межведомственная комиссия, создаваемая для этих целей администрацией Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Единовременная материальная помощь гражданам носит заявительный характер. Прием документов осуществляет управление труда и социальной защиты населения администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края. Выплата осуществляется администрацией Изобильненского городского округа Ставропольского края за счет средств бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: P63]В соответствиис частью 5 статьи 20 Федерального законаот 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также частью 6 статьи 25 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края органы местного самоуправления вправе устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.
В соответствии спунктом 39 части 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского краяустановление дополнительных социальных гарантий (льгот, пособий), мер социальной поддержки гражданам, предоставляемых за счет средств бюджета городского округа, муниципального имущества, имущественных прав городского округа входит в компетенцию Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Реализация проекта решения не потребует дополнительного выделения финансовых средств из бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края.
По проекту решения в период с 6 по 13 декабря проводилось общественное обсуждение в порядке, утвержденном решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 29 октября 2019 года № 333. Предложений и замечаний по его результатам не поступало.
Проект решения направлен для согласования в министерство финансов Ставропольского края.


Первый заместитель главы администрации 
Изобильненского городского округа 
Ставропольского края 							В.В.Форостянов
