
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk72827307]к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О некоторых вопросах, регулирующих порядок предоставления 
и проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 
имущественного характера в Думе Изобильненского городского округа 
Ставропольского края, Контрольно-счетном органе Изобильненского 
городского округа Ставропольского края»

Проект решения «О некоторых вопросах, регулирующих порядок предоставления и проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Думе Изобильненского городского округа Ставропольского края, Контрольно-счетном органе Изобильненского городского округа Ставропольского края» (далее - Проект решения) разработан в связи с вступлением в силу изменений, внесенных в Устав Изобильненского городского округа Ставропольского края, в соответствии с которыми решениями Думы Изобильненского городского округа утверждаются нормативные акты в сфере противодействия коррупции в случаях, установленных федеральным законодательством и законодательством Ставропольского края в отношении муниципальных служащих Думы городского округа и Контрольно-счетного органа городского округа. 
Проект решения подготовлен в соответствии с федеральными законами от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», указами Президента Российской Федерации, постановлениями Губернатора Ставропольского края.
Проектом решения для муниципальных служащих аппаратов Думы Изобильненского городского округа, Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа утверждаются:
перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению.
Реализация Проекта решения не потребует дополнительных затрат за счет средств бюджета Изобильненского городского округа.
Проект решения является нормативным и вступит в силу после дня его опубликования (обнародования), и его действие распространяется на правоотношения, возникшие с 01 ноября 2021 года.
Принятие Проекта решения потребует признания утратившим силу ряда постановлений председателя Думы Изобильненского городского округа, регламентирующих вопросы предоставления и проверки сведений о доходах.

Председатель Думы 
Изобильненского городского
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