
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk72827307]к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края «О некоторых вопросах, 
регулирующих порядок соблюдения ограничений и запретов 
муниципальными служащими Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края, Контрольно-счетного органа Изобильненского 
городского округа Ставропольского края»

Проект решения «О некоторых вопросах, регулирующих порядок соблюдения ограничений и запретов муниципальными служащими Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края, Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа Ставропольского края» (далее - Проект решения) разработан в связи с вступлением в силу изменений, внесенных в Устав Изобильненского городского округа Ставропольского края, в соответствии с которыми решениями Думы Изобильненского городского округа утверждаются нормативные акты в сфере противодействия коррупции в случаях, установленных федеральным законодательством и законодательством Ставропольского края в отношении муниципальных служащих Думы городского округа, Контрольно-счетного органа городского округа. 
Проект решения подготовлен в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьей 73 Закона Ставропольского края от 24 декабря 2007 года №78-кз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае»  и учитывает рекомендации Губернатора Ставропольского края о закреплении в муниципальных правовых актах процедур по отдельным вопросам, утвержденных для государственных служащих Ставропольского края.
Проектом решения утверждается пять нормативных актов, в которых определяются порядок действий муниципальных служащих по соблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Ставропольского края.
Реализация Проекта решения не потребует дополнительных затрат за счет средств бюджета Изобильненского городского округа.
Проект решения является нормативным и вступит в силу после дня его опубликования (обнародования), и его действие распространяется на правоотношения, возникшие с 01 ноября 2021 года.
Принятие Проекта решения потребует признания утратившим силу ряда постановлений председателя Думы Изобильненского городского округа в сфере противодействия коррупции.
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