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	Для официального опубликования и размещения на официальном сайте Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края




Сведения о поступивших в Думу Изобильненского городского округа 
Ставропольского края во втором полугодии 2021 года обращениях граждан 

Во втором полугодии 2021 года в Думу Изобильненского городского округа Ставропольского края для рассмотрения поступило 1 коллективное обращение от хозяйствующих субъектов, осуществляющих свою деятельность на территории поселка Солнечнодольска и станицы Новотроицкой Изобильненского городского округа. 
По существу обращение касалось изменения в организации дорожного движения на участке автомобильной дороги «Сенгилеевское -Новотроицкая» в районе поселка Солнечнодольска. Обращение в соответствии с установленной Уставом Изобильненского городского округа  компетенцией органов местного самоуправления городского округа было направлено в администрацию городского округа. В результате совместной работы в проект схемы дорожного движения внесены коррективы, учитывающие мнение жителей. 
По способу получения – обращение поступило лично. Через виртуальную приемную официального сайта Думы Изобильненского городского округа во втором полугодии 2021 года обращения граждан не поступали.
Обращения, направленные непосредственно депутатам Думы Изобильненского городского округа в данную информацию не включены.
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