Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края первого созыва
«О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на предоставление муниципального недвижимого имущества, находящегося в  собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, в безвозмездное пользование»  
[bookmark: _GoBack] В администрацию Изобильненского городского округа Ставропольского края обратился врач акушер - гинеколог государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края  «Изобильненская районная больница» (далее – ГБУЗ СК «Изобильненская РБ») Алиханов Магомед Шахбанович с просьбой предоставить ему в безвозмездное пользование квартиру № 39, расположенную в многоквартирном доме по адресу: город Изобильный, улица Апанасенко, дом № 60/1.
	В настоящее время квартира №39 в многоквартирном доме № 60/1 по ул. Апанасенко в г. Изобильном, входящая в состав имущества  муниципальной казны, свободна и никем не используется. 
Пунктом 7 статьи 17 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления городских округов в сфере охраны здоровья отнесено создание благоприятных условий в целях привлечения медицинских работников для работы в медицинских организациях, что позволит обеспечить население городского округа доступной и качественной медицинской помощью.
Учитывая изложенное, ходатайство администрации ГБУЗ СК «Изобильненская районная больница», протокол заседания комиссии по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям медицинских работников государственных бюджетных учреждений здравоохранения Ставропольского края, расположенных на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края от 31.01.2022 года, считаем возможным предоставить Алиханову М.Ш. в безвозмездное пользование испрашиваемую квартиру на время его работы в ГБУЗ СК «Изобильненская районная больница».
В соответствии подпунктом 4 пункта 4.1 Положения о дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий медицинских работников государственных бюджетных учреждений здравоохранения Ставропольского края, расположенных на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 22 декабря 2017 года №74, принятие решений о даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на предоставление жилых помещений муниципальной собственности Изобильненского городского округа в безвозмездное пользование врачам относится к компетенции Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края.

Начальник отдела имущественных 
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