Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа 
Ставропольского края 

«О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на ликвидацию муниципального казённого 
дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №9» Изобильненского городского округа Ставропольского края»

Проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О даче согласия администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на ликвидацию муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №9» Изобильненского городского округа Ставропольского края» подготовлен в соответствии с пунктом 2 статьи 13 Федерального закона от 24 июля 1998г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»,  пунктом 32 части 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края, постановлением администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края от 23 мая 2019 года №768 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений Изобильненского городского округа Ставропольского края». 
В собственности Изобильненского городского округа  Ставропольского края находится муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №9» Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – МКДОУ «Детский сад №9» ИГОСК, Учреждение).
В соответствии с Уставом МКДОУ «Детский сад №9» ИГОСК данное учреждение по типу является дошкольной образовательной организацией, основным видом деятельности которого является реализация деятельности по реализации образовательной программы дошкольного образования, а так же осуществление присмотра и ухода за детьми. 
Необходимость  принятия решения о ликвидации обусловлена по следующим причинам:
За последние 5 лет в Изобильненском городском округе снизилась рождаемость на 397 человек (2017 год – 921 человек; 2018 год – 824 человека; 2019 год – 740 человек; 2020 год - 669 человек, 2021 год – 524 человека).
Место нахождения (юридический и фактический адрес) МКДОУ «Детский сад №9» ИГОСК: г. Изобильный, пер. Садовый, 7 А. На текущую дату в  оперативном управлении Учреждения находятся 4 объекта  недвижимого имущества (1963 года постройки):
	1. Здание «Детский сад»    балансовой стоимостью 404,58 тыс. руб, площадью     84,0 кв.м. с кадастровым номером 26:06:121701:196;
	2. Здание «Детский сад»   балансовой стоимостью 384,00  тыс. руб, площадью     126,0 кв.м. с кадастровым номером 26:06:121701:198;
	3. Здание «Детский сад»   балансовой стоимостью 332,99  тыс. руб, площадью     135,8 кв.м. с кадастровым номером 26:06:121701:197;
	4.  Здание  «Пищеблок»,  балансовой стоимостью 270,68  тыс. руб, площадью     38,20  кв.м. с кадастровым номером 26:06:121701:195;
	и движимое имущество (основные средства) на сумму 505 386,63 руб.
Земельный участок площадью 2649 кв.м., с кадастровым номером 26:06:121701:30 предоставлен учреждению в постоянное бессрочное пользование.  
Из четырех корпусов эксплуатируется только один, дополнительные помещения для образовательной деятельности отсутствуют. Учреждение рассчитано на обучение 48 детей, фактически обучается 13 детей в возрасте от 3 до 6 лет, что составляет 27 % от проектной мощности, здания расположенные на территории Учреждения не отвечают современным требованиям, предъявляемым к дошкольным образовательным учреждениям (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 N 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (вместе с "СП 2.4.3648-20. Санитарные правила)). 
Штатное расписание МКДОУ «Детский сад №9» ИГОСК – 9,845 ставки, из них педагогических работников — 1,845 ставки. В настоящее время в Учреждении работает 11 человек, из них двое находятся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет. 01 апреля 2022 года работники детского сада будут уведомлены о предстоящем увольнении в связи с ликвидацией организации. Трудовые отношения с педагогическими работниками, учебно-вспомогательным и обслуживающим персоналом (3 человека)  будут прекращены с их согласия в порядке перевода в МБДОУ «Детский сад №1» ИГОСК и МКДОУ «Детский сад №13» ИГОСК. Пять человек будут уволены в связи с ликвидацией организации с выплатой выходного  пособия и среднего месячного заработка за период трудоустройства. Денежные средства на выплату заработной платы работникам предусмотрены в бюджете Учреждения на 12 месяцев 2022 года. Выделение дополнительных средств для проведения увольнения работников не потребуется. Исполняющий обязанности заведующего продолжит работать до окончания процедуры ликвидации, с последующим трудоустройством в МБДОУ «Детский сад №1» ИГОСК.
В здании МКДОУ «Детский сад №9» ИГОСК нет возможности создать условия для организации учебно-воспитательного процесса, которые соответствовали бы современным строительным и санитарным требованиям и федеральным государственным образовательным стандартам. 
Строительство  нового детского сада нецелесообразно в виду того, что нет потребности в создании новых мест. На территории города Изобильного расположено и функционирует 11 дошкольных образовательных учреждений, которые  располагают 1860 местами, фактически воспитывается – 1688 детей. С 2017 года количество детей в возрасте от 0 до 7 лет, стоящих на учёте для определения в детский сад г. Изобильного (актуальный спрос, очередность), составляет – 0 человек, достигнута 100-процентная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. В дошкольных образовательных учреждениях г. Изобильного не функционирует 8 групповых комнат: МКДОУ «Детский сад №10» ИГОСК – 1 группа, МБДОУ «Детский сад №12» ИГОСК – 2 группы, МБДОУ «Детский сад №14» ИГОСК – 3 группы, МКДОУ «Детский сад №18» ИГОСК – 2 группы.
В мае 2022 года будет осуществлен выпуск 4 детей подготовительной группы в школу. 8 детей по решению родителей будут переведены в МБДОУ «Детский сад №1» ИГОСК, МБДОУ «Детский сад №14» ИГОСК и МКДОУ «Детский сад №13» ИГОСК. Один ребенок будет отчислен из детского сада в связи с переездом в г. Ставрополь.
При ликвидации Учреждения имущество, оставшееся после удовлетворения требований кредиторов, а также имущество, на которое в соответствии с законодательством Российской Федерации не может быть обращено взыскание по обязательствам Учреждения, передается ликвидационной комиссией в казну городского округа для направления на цели развития образования.
Оборудование, техника  и другое имущество МКДОУ «Детский сад №9» ИГОСК  будут использоваться для организации воспитательного процесса в дошкольных образовательных учреждениях Изобильненского городского округа.
Принятие решения Думой Изобильненского городского округа Ставропольского края о ликвидации МКДОУ «Детский сад №9» ИГОСК потребует финансирования расходов в сумме 5 990 рублей на осуществление обязательных  ликвидационных мероприятий, а именно оплата государственной пошлины – 800 рублей, публикация в журнале «Вестник государственной регистрации» информацию о ликвидации – 3 800, нотариальное заверение уведомление по форме Р15001 – 1 390 рублей.
Принятие решения о ликвидации МКДОУ «Детский сад №9» ИГОСК не приведет к негативным последствиям. Права воспитанников на получение общедоступного и бесплатного образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного образования нарушены не будут.  



Заместитель главы администрации 
Изобильненского городского округа   
Ставропольского края                                                                           Л.Н. Титова

