Пояснительная записка 
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа
Ставропольского края


Об отчете о выполнении прогнозного плана (программы)  приватизации муниципального  имущества, находящегося в собственности  Изобильненского городского округа Ставропольского края за 2021 год



Отчет о выполнении прогнозного плана (программы)  приватизации муниципального  имущества, находящегося в собственности  Изобильненского городского округа Ставропольского края за 2021 год подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением о приватизации муниципального имущества Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 29 июня 2018 года №146.
	Согласно разделу 8  Положения о приватизации муниципального имущества Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 29 июня 2018 года №146 Глава Изобильненского городского округа Ставропольского края ежегодно представляет отчет о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на рассмотрение Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края не позднее 01 апреля, следующего за отчетным годом.
	Настоящий отчет о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества за прошедший год содержит перечень муниципального имущества, подлежащего приватизации, с указанием способов приватизации, выполненных мероприятий, направленных на реализацию прогнозного плана (программы) приватизации муниципального  имущества. 
	По итогам 2021 года доход от продажи  объекта незавершенного строительства с земельным участком составил 1 098 146 руб. 50 коп. без учета НДС. 
	Не реализованными остаются 4 объекта.
	Приватизация нереализованного имущества в 2021 году будет продолжена в текущем году.  
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Начальник отдела имущественных 
и земельных отношений администрации
Изобильненского городского округа 
Ставропольского края                                                                            С.В. Гурьянова


