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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края 
«О назначении выборов депутатов Думы Изобильненского городского
 округа  Ставропольского края второго созыва»

Проект решения «О назначении выборов депутатов Думы Изобильненского городского округа  Ставропольского края второго созыва» разработан в связи с окончанием в сентябре 2022 года срока полномочий Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края первого созыва. 
Согласно Закону  Ставропольского края от 14.04.2017 №35-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Изобильненского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Изобильненского района Ставропольского края» представительный орган первого созыва избирался в сентябре 2017 года сроком на пять лет. Аналогичные нормы закреплены в Уставе Изобильненского городского округа.
Днем окончания срока, на который избираются представительные органы местного самоуправления и депутаты указанных органов, является второе воскресенье сентября года, в котором истекает срок их полномочий. В нашем случае  - это 11 сентября 2022 года. 
Принять решение о назначении выборов уполномочен представительный орган местного самоуправления – Дума Изобильненского городского округа. 
Согласно действующему избирательному законодательству решение о назначении выборов принимается  в срок не ранее чем за 90 дней и не позднее чем за 80 дней до дня голосования. То есть в период с 12 июня по 22 июня 2022 года.
Таким образом, проектом решения предлагается назначить выборы депутатов Думы Изобильненского городского округа  Ставропольского края второго созыва на 11 сентября 2022 года.
Принятие данного  решения и его опубликование  - первый этап в избирательной кампании 2022 года и отправная точка для начала последующих избирательных действий  -  выдвижения кандидатов, их регистрации и т.д.
Проект решения разработан в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 23 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 7 Закона Ставропольского края от 12 мая 2017 г. № 50-кз «О выборах в органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», статьями 11, 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Решение Думы городского округа вступит в силу со дня его принятия и будет опубликовано не позднее чем через пять дней со дня его принятия.
Копия принятого Думой городского округа  решения, а также сведения о его опубликовании будут направлены в территориальную избирательную комиссию Изобильненского района  в целях последующего информирования избирательной комиссии  Ставропольского края.
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