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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Изобильненского 
городского округа Ставропольского края 
«Об утверждении Порядка принятия лицами, замещающими 
муниципальные должности в органах местного самоуправления
 Изобильненского городского округа Ставропольского края и 
осуществляющими свои полномочия на постоянной основе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением 
научных и спортивных) иностранных государств, международных 
организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций»

Проект решения разработан в целях определения порядка принятия лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа на постоянной основе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций (далее – почетное звание, награда).
Возможность принятия вышеуказанными лицами почетных званий, наград предусмотрена Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», однако, с соблюдением установленного порядка после получения согласия представительного органа местного самоуправления. Такая норма закреплена в Уставе Изобильненского городского округа. 
Проектом Порядка предусмотрено, что Глава Изобильненского городского округа, председатель Контрольно-счетного органа Изобильненского городского округа и его заместитель, как лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, до принятия почетного звания (награды) обязаны получить разрешение Думы Изобильненского городского округа. В этих целях они должны подать соответствующее заявление по форме в Думу городского округа в течение трех рабочих дней со дня получения звания, награды либо уведомления о предстоящем их получении, а также передать оригиналы документов к званию, награду и оригиналы документов к ней. 
Поступившее заявление подлежит рассмотрению Думой городского округа на ближайшем заседании в соответствии с ее Регламентом. О принятом решении лицо, представившее заявление, уведомляется в установленные Порядком срок. 
В случае отказа от получения почетного звания, награды  лицо, замещающее муниципальную должность, представляет в Думу округа уведомление об этом по форме согласно приложению к Порядку. 
Проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 8 части 3 статьи 121  Федерального закона  от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  пунктом 241 части 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Решение Думы вступит в силу после дня его официального опубликования.
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