Пояснительная записка 
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2022 – 2043 годы»

	Согласно подпункта 8 пункта 1 статьи 8 Градостроительного кодекса Российской Федерации разработка и утверждение программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа относятся к полномочиям органов местного самоуправления городского округа. 
Подпунктом 44 пункта 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края определено, что в компетенцию Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края входит утверждение программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа.
Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края разработана в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ, Постановлением Правительства РФ от 14 июня 2013 года №502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов», Генеральным планом Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 28 февраля 2020 года №370.
Цели Программы:
- комплексное решение проблемы перехода к устойчивому функционированию и развитию коммунальной сферы, улучшение качества коммунальных услуг с одновременным снижением нерациональных затрат;
- обеспечение коммунальными ресурсами новых потребителей в соответствии с потребностями жилищного и промышленного строительства;
- повышение уровня благоустройства и улучшение экологической обстановки городского округа;
- повышение надежности и эффективности функционирования коммунальных систем жизнеобеспечения населения.
Задачи Программы:
- строительство новых, реконструкция и модернизация существующих объектов системы коммунальной инфраструктуры Изобильненского городского округа с применением передовых технологий;
- обеспечение эффективного привлечения и освоения инвестиционных ресурсов;
- снижение эксплуатационных затрат и стоимости коммунальных услуг;
- снижение уровня износа системы теплоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения Изобильненского городского округа.
Программой также определены целевые показатели в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения, ТКО. Получены согласования организаций коммунального комплекса, ресурсоснабжающих организаций, управляющих компаний и других лиц, интересы которых затрагиваются при разработке программы.
Общественные обсуждения по вышеуказанному проекту решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края проведены в период с 12 мая 2022 года по 19 мая 2022 года, в соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 29 октября 2019 года №333.
В соответствии с частью 5.3 статьи 26 Градостроительного кодекса РФ проект программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Изобильненского городского округа Ставропольского края размещен на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края (www.izobadmin.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликован в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, в информационно-аналитической газете ИГО СК «Изобильненский муниципальный вестник» от 12 мая 2022 года №11 (118), то есть не менее чем за тридцать дней до их утверждения.
В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений, положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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