ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk109825593]к проекту постановления председателя Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в подпункт 9 пункта 4.2. Положения о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Думе Изобильненского городского округа 
Ставропольского края, утвержденное постановления председателя
 Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края
 от 14 июня 2018 года№20»

	Настоящий проект постановления председателя Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в подпункт 9 пункта 4.2. Положения о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Думе Изобильненского городского округа Ставропольского края, утвержденное постановления председателя Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 14 июня 2018 года№20» (далее – проект) разработан по предложению прокуратуры Изобильненского района от 12 июля 2022 года №42-20-2022/1893 в соответствии с Федеральным законом от 30 апреля 2021 года №116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, частью 5 статьи 28, частью 7 статьи 29 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Проектом предлагается формулировку одного из оснований для исключения из резерва на должность муниципальной службы в аппарате Думы городского округа привести в соответствие с изменениями, внесенными в федеральное законодательство.
Проект является нормативным и вступит в силу после дня его опубликования (обнародования) и его действие будет распространятся на правоотношения, возникшие с 01 июля 2021 года.
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