ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
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Проект решения «О внесении изменений в некоторые решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края» (далее – Проект решения) разработан в целях приведения отдельных нормативных решений Думы городского округа в сфере коррупции в соответствие с изменениями, внесёнными в федеральное законодательств, а также Указом Президента Российской Федерации от 25 апреля 2022 года № 232 «О государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон» и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».
Проектом решения предлагается дополнить отдельные нормы решений Думы городского округа в сфере коррупции положениями об использовании государственной информационной системы в области противодействия коррупции «Посейдон» в рамках деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа, осуществления проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими аппаратов Думы городского округа и Контрольно-счетного органа.
Кроме того, проектом решения предлагается в перечне сведений о доходах, расходах, которые представляет муниципальный служащий слово «, акций» исключить, так как оно включено в понятие ценные бумаги в связи с принятием Федерального закона от 1 апреля 2022 года №90-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В Порядок предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления городского округа, вносится уточняющее изменение – дополняется круг лиц, замещающих муниципальные должности в Изобильненском городском округе. 
Реализация проекта решения не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Отмены, признания утратившими силу, приостановления, изменения нормативных правовых актов Изобильненского городского округа Ставропольского края в связи с принятием проекта решения не потребуется.
Положения проекта решения соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края.
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