Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа 
Ставропольского края 

О даче согласия  администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на ликвидацию муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №11» Изобильненского городского округа Ставропольского края»

В собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края находится муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №11» Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК, Учреждение).
В соответствии с Уставом МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК данное Учреждение по типу является дошкольной образовательной организацией, основным видом деятельности которого является реализация деятельности по образовательным программам дошкольного образования, а так же осуществление присмотра и ухода за детьми. 
Необходимость принятия решения о ликвидации обусловлена по следующим причинам:
За последние 5 лет в Изобильненском городском округе снизилась рождаемость на 397 человек  (2017 год – 921 человек; 2018 год – 824 человека; 2019 год – 740 человек; 2020 год - 669 человек, 2021 год – 524 человека).
МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК расположено по адресу: Изобильненский район, с. Подлужное, ул. Интернациональная, 16. Учреждение  расположено в приспособленном здании 1975 года постройки, которое находится в  оперативном управлении МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК, балансовой стоимостью 2897,25 тыс. руб., площадью 106,4 кв.м. с кадастровым номером 26:06:121003:93. Учреждению принадлежит  движимое имущество (основные средства) на сумму 185 904,55 руб.
Земельный участок площадью 1064 кв.м., с кадастровым номером 26:06:182502:179 предоставлен Учреждению в постоянное бессрочное пользование. 
Учреждение является малокомплектным детским садом, проектная мощность - 16 мест, фактическая наполняемость 6 человек. Функционирует одна группа общеразвивающей направленности для детей дошкольного возраста от 3 до 7 лет. В 2021/22 учебном году коэффициент загрузки детского сада  составил 37,5%. На 01.06.2022 год  фактическая наполняемость составляет 0 человек, так как три человека продолжат обучение в школе, трое воспитанников по заявлениям родителей (законных представителей) переведены в МКДОУ «Детский сад №37» ИГОСК. Низкий коэффициент загрузки указывает на нерациональное использование материальной базы Учреждения. 
Здание МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК не отвечает современным требованиям, предъявляемым к дошкольным образовательным учреждениям (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (вместе с СП 2.4.3648-20. Санитарные правила)). Дополнительные помещения для образовательной деятельности отсутствуют, а так же отсутствуют медицинский блок и пищеблок. Приготовление пищи осуществляется на пищеблоке ГКООУ «Санаторная школа-интернат №21». В связи с окончанием учебного года и прекращением функционирования пищеблока Учреждение ежегодно закрывается на летний период с 01 июня по 31 августа.
Штатное расписание МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК – 8,445 ставки, из них педагогических работников — 1,445 ставки. В настоящее время в Учреждении фактически работает 2 человека, из них: заведующий (пенсионер) и сторож (пенсионер). Имеются вакансии: педагогических работников — 1,445 ст., из них: воспитателя – 0,99 ст., педагога – психолога – 0,08 ст., музыкального руководителя – 0,25ст., инструктора по ФИЗО – 0,125 ст.; и обслуживающего персонала – 5,0 ст.,  из них: помощник воспитателя – 1,0 ст.,  повар – 1,0 ст., сторож – 2,0 ст., дворник – 0,25 ст., машинист по стирке белья – 0,25 ст., кочегар – 0,5 ст. 01 октября 2022 года заведующий и сторож  будут уведомлены о предстоящем увольнении в связи с ликвидацией организации. При увольнении им будет выплачено выходное  пособие и средний месячный заработок. Денежные средства на выплату заработной платы работникам предусмотрены в бюджете Учреждения на 12 месяцев 2022 года. Выделение дополнительных средств для проведения увольнения работников не потребуется.
В здании МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК нет возможности создать условия для организации учебно-воспитательного процесса, которые соответствовали бы современным строительным и санитарным требованиям и федеральным государственным образовательным стандартам. 
Строительство нового детского сада нецелесообразно в виду того, что нет потребности в создании новых мест. На территории села Подлужного расположено и функционирует муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №37» Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – МКДОУ «Детский сад №37» ИГОСК), вместимость которого 62 места, фактически воспитывается – 60 детей. С 2017 года количество детей в возрасте от 0 до 7 лет, стоящих на учёте для определения в детский сад села Подлужного (актуальный спрос, очередность), составляет – 0 человек, достигнута 100-процентная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет.
При ликвидации МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК имущество, оставшееся после удовлетворения требований кредиторов, а также имущество, на которое в соответствии с законодательством Российской Федерации не может быть обращено взыскание по обязательствам Учреждения, оборудование, техника  и другое имущество будет передано для организации воспитательного и образовательного процесса в МКДОУ «Детский сад №37» ИГОСК.
Вопрос использования здания, принадлежащего МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК на праве оперативного управления, находится на рассмотрении в администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Принятие решения Думой Изобильненского городского округа Ставропольского края о ликвидации МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК потребует финансирования расходов в сумме 7554,5 рублей на осуществление обязательных  ликвидационных мероприятий, а именно оплата государственной пошлины – 800 рублей, публикации в журнале «Вестник государственной регистрации» информацию о ликвидации – 5112 и Едином федеральном реестре сведений о фактах деятельности юридических лиц – 902,5, нотариальное заверение уведомление по форме Р15016 – 1540 рублей. Выделение дополнительных средств для проведения ликвидации МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК  не потребуется.
Принятие решения о ликвидации МКДОУ «Детский сад №11» ИГОСК не приведет к негативным последствиям. 
Права воспитанников на получение общедоступного и бесплатного образования в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного образования нарушены не будут.  



Заместитель главы администрации 
Изобильненского городского округа   
Ставропольского края                                                                                Г.И. Иов

