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Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа
Ставропольского края «О дополнительных социальных гарантиях членам семей военнослужащих»

Проект решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О дополнительных социальных гарантиях членов семей отдельной категории военнослужащих» (далее – проект решения) разработан в соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также частью 6 статьи 25 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края, согласно которым органы местного самоуправления вправе устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.
В соответствии с пунктом 39 части 2 статьи 30 Устава Изобильненского городского округа Ставропольского края установление дополнительных социальных гарантий (льгот, пособий), мер социальной поддержки гражданам, предоставляемых за счет средств бюджета городского округа, муниципального имущества, имущественных прав городского округа входит в компетенцию Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Проектом решения предлагается установить дополнительные социальные гарантии в виде единовременного социального пособия проживающим на территории Изобильненского округа членам семей военнослужащего (супруге, супругу, состоявшим на день гибели (смерти) военнослужащего в зарегистрированном браке с ним, родителям военнослужащего, несовершеннолетним детям военнослужащего, детям старше 18 лет, ставшим инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, а также детям, не достигшим возраста 23 лет, обучающимся в образовательных организациях по очной форме обучения), погибшего или умершего вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), полученного при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, местом жительства, которого являлся  Изобильненский городской округ Ставропольского края.
Дополнительные социальные гарантии выплачиваются в сумме 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. 
Дополнительные социальные гарантии предоставляются до окончания специальной военной операции. 
Проектом решения предусмотрено, что порядок назначения и выплаты единовременного социального пособия утверждается постановлением администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края.
Принятие проекта решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О дополнительных социальных гарантиях членов семей отдельной категории военнослужащих» повлечет за собой выделение дополнительных денежных средств из бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края ориентировочно в размере 500 000 (пятьсот тысяч) рублей. 
Проектом решения предусматривается вступление в силу после его официального опубликования (обнародования) и распространение действия на правоотношения, возникшие с 24 февраля 2022 года.
Общественное обсуждение проекта решения Думы проходили с 13 по 20 июля 2022 года на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края www.izobadmin.ru в разделе «Общественное обсуждение». Предложений и замечаний от участников общественного обсуждения проекта решения Думы не поступало.
В соответствии с заключением министерства финансов Ставропольского края от 01.08.2022 г. № 07-10-3/5368, в проект решения внесены следующие поправки:
- по тексту после слов «погибшие» дополнено словами «, или умершие вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), полученного при выполнении задач в ходе специальной военной операции»; 
- из текста убрали категорию «пропавшие без вести в связи с военными действиями», так как в соответствии с частью 2 статьи 45 Гражданского кодекса Российской Федерации военнослужащий или иной гражданин, пропавший без вести в связи с военными действиями, может быть объявлен судом умершим не ранее чем по истечению 2 лет со дня окончания военных действий;
- в подпункте 1 пункта 1.2 слово «службы» исключено.
Проект решения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации, законам и иным нормативным правовым актам Ставропольского края, Уставу и иным нормативно-правовым актам Изобильненского городского округа Ставропольского края.
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