Пояснительная записка
 к проекту решения Думы Изобильненского городского округа 
[bookmark: _Hlk82793035]Ставропольского края «О внесении изменений в некоторые решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края по вопросам 
денежного содержания лиц, замещающих муниципальные должности 
в Контрольно-счетном органе Изобильненского городского округа
 Ставропольского края»


[bookmark: _Hlk82793575]Проект решения разработан в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 13 июля 2022 года №393-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 29 декабря 2020 года №743-п «Об утверждении Методики расчета нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», Уставом Изобильненского городского округа, решением Думы Изобильненского городского округа от 22 октября 2021 года № 552 «Об оплате труда и некоторых гарантиях лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Изобильненского городского округа».
Проект решения подготовлен в связи с увеличением на 10 процентов с 01 июля 2022 года размеров должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности в Контрольно-счетном органе Изобильненского городского округа.
Проектом решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в решение Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 17 декабря 2021 года №565  «О бюджете Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» предусмотрены средства на увеличение должностных окладов на 10 процентов. 



Председатель Контрольно-счетного органа
Изобильненского городского округа
Ставропольского края                                                                   Г. В. Юшкова                                           
