ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ ИЗОБИЛЬНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 

О закреплении за муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 4» Изобильненского городского округа Ставропольского края на праве оперативного управления недвижимого имущества  муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края


	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 4» Изобильненского городского округа Ставропольского края  (далее – МБДОУ «Детский сад № 4» ИГОСК) создано на основании решения Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 21 августа 2020 года №423 в целях обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края.
	Создание МБДОУ «Детский сад № 4» ИГОСК вызвано проблемой недостаточного обеспечения детей жителей с. Московского местами в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях.
	В рамках реализации  мероприятий  по современному  облику  сельских территорий подпрограммы «Комплексное  развитие  сельских территорий» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства»  в с. Московском  по ул. Мира, 77«А» построено и введено в эксплуатацию двухэтажное здание, отвечающее всем современным требованиям, общей площадью 4011 кв.м.,  балансовой стоимостью                    175 242 249,71 руб., предназначенное для размещения  нового детского сада.
	В целях реализации Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», решения проблемы дефицита мест в дошкольных образовательных учреждениях округа, увеличения охвата детей дошкольным образованием, предлагаем рассмотреть вопрос закрепления на праве оперативного управления за МБДОУ «Детский сад №4» ИГОСК недвижимого имущества муниципальной собственности Изобильненского городского округа Ставропольского края, необходимого учреждению для размещения и осуществления уставных видов деятельности.
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