Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа 
«О досрочном прекращении полномочий депутата Думы
Изобильненского городского округа Ставропольского края 
второго созыва Шепелева Дмитрия Федоровича»

В Думу Изобильненского городского округа 30 сентября 2022 года поступило заявление об отставке по собственному желанию от депутата Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края второго созыва Шепелева Дмитрия Федоровича, избранного по единому избирательному округу по списку «Ставропольского регионального отделения политической партии ЛДПР – Либерально – демократической партии России».
Согласно Уставу Изобильненского городского округа Ставропольского края (ч.16 ст.38), Регламенту Думы городского округа решение о досрочном прекращении полномочий депутата Думы городского округа принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий. 
Полномочия депутата в таком случае прекращаются со дня подачи заявления об отставке по собственному желанию, то есть с 30 сентября 2022 года.
Поскольку Шепелев Д.Ф. был избран в составе списка кандидатов по единому округу, то свободный депутатский мандат передается территориальной избирательной комиссией Изобильненского района зарегистрированному кандидату из того же списка кандидатов – либо по предложению коллегиального постоянно действующего руководящего органа Ставропольского регионального отделения политической партии ЛДПР либо в порядке очередности кандидатов в зарегистрированном списке, при отсутствии предложения партии (согласно Закону Ставропольского края от 12.05.2017 года №50-кз «О выборах в органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края»). 
В связи с чем, принятое Думой городского округа решение по этому вопросу будет направлено в ТИК Изобильненского района. 
Также, проектом решения вносятся изменения в состав комитета по вопросам управления собственностью городского округа, промышленности, транспорта, связи и коммунального хозяйства, утвержденный решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 30 сентября 2022 года №8, в части исключения из него выбывающего депутата.
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