Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа 
«О закреплении условных территорий за депутатами 
Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края 
второго созыва, избранными по единому избирательному округу, 
для работы с избирателями»

Практика закрепления условных территорий, соответствующих нескольким одномандатным избирательным округам, за депутатами, избранными по единому избирательному округу, уже несколько созывов применяется в Думе Ставропольского края и впервые для нашей территории была реализована в Думе Изобильненского городского округа Ставропольского края первого созыва. 
Обусловлена она особенностями смешанной избирательной системы (по одномандатным округам и партийным спискам), при которой депутаты, избранные в составе партийных списков, представляют интересы населения всего городского округа, не имея прочной связи с избирателями. 
Такое распределение округов, несмотря на условный характер, позволит депутатам, избранным по единому избирательному округу, организовать работу с избирателями закрепленной территории и повысить эффективность исполнения депутатских полномочий. С его учетом будет разработан график приема депутатами избирателей соответствующей территории и осуществляться отчет перед ними. 
Необходимо отметить, что в связи с подачей депутатом Шепелевым Д.Ф., избранным по единому избирательному округу по списку «Ставропольского регионального отделения политической партии ЛДПР – Либерально – демократической партии России», заявления об отставке по собственному желанию, нераспределенные одномандатные избирательные округа №9,27,28 будут закреплены за депутатом, которым вакантный депутатский мандат будет замещен в соответствии с законом. 
Проект не является нормативным правовым актом, вступит в силу со дня принятия и будет официально опубликован (обнародован на сайте). 
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