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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к прогнозу социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края на период 2023 - 2025 годы.
Прогноз социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края на период 2023-2025 годы (далее - Прогноз) разработан в соответствии с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Ставропольского края, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 26 апреля 2010 года № 132-п, с учетом сценарных условий функционирования экономики и основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период, методических рекомендаций, предельных уровней цен (тарифов) на услуги компаний инфраструктурного сектора на период до 2025 года.
Прогноз учитывает итоги социально-экономического развития городского округа за 2020 - 2021 годы, ожидаемые результаты за 2022 год, а также прогнозные данные органов администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края на период до 2025 года.
В 2022 году разработка Прогноза осуществлялась не только с учетом восстановления экономических условий, связанных с эпидемиологическими факторами, а также с учетом развития экономики в условиях внешнего санкционного давления, в связи с чем сохраняется повышенная неопределенность траектории экономического развития в среднесрочном периоде.
Прогноз разработан в двух вариантах: вариант 1 - консервативный, 2 –базовый. Различие вариантов обусловлено отличием моделей поведения частного бизнеса, перспективами повышения его конкурентоспособности и эффективностью реализации государственной политики развития. 
Итоги социально-экономического развития Изобильненского городского округа за предшествующие 2 года характеризуются процессами стабилизации в основных отраслях экономики и свидетельствуют о сохранении стабильной экономической и финансовой ситуации в целом.
Демографическая ситуация и труд
Фактические данные о демографической ситуации за 2020-2021 годы основаны на официальных сведениях Управления федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу с учетом итогов ВПН, проведенной в 2021 году.
По итогам Всероссийской переписи населения в 2021 году численность населения Изобильненского городского округа составила 105,78 тыс. человек. В анализируемом периоде отмечается естественная убыль населения: коэффициент смертности значительно превышает коэффициент рождаемости.  Так, в 2020 году родилось - 784 ребенка, умерло – 1451 чел. (естественная убыль составила 667 чел.), в 2021 году число умерших превысило количество родившихся на 1095 человек (родилось – 728, умерло – 1823). Данная ситуация возникла в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID – 2019. В прогнозируемом периоде планируется улучшение данной ситуации за счет проведения профилактических мероприятий. 
Второй источник роста численности населения - это миграционный прирост. В 2020 году в городской округ прибыло 2540 человек, убыло 2869 человек, миграционный отток населения составил 329 человек, по итогам 2021 года миграционный приток населения составил 206 человек. В 2022 году сохраняется положительная динамика миграционного прироста населения, за счет прибытия на территорию округа жителей Украины.
В целях преодоления негативных тенденций и достижения положительных результатов в демографической ситуации утвержден План мероприятий по улучшению демографической ситуации в Изобильненском городском округе, а также утвержден и реализуется План мероприятий по реализации Концепции повышения рождаемости населения в округе.
В текущем году проводится активная работа по реализации запланированных мероприятий, направленных на улучшение демографической ситуации в сельских поселениях, укрепление здоровья населения, сокращение смертности, социально-экономическую поддержку семьи, материнства и детства, укрепление семейно-брачных отношений, пропаганду духовно-нравственных и семейных ценностей, формирование здорового образа жизни у детей и молодежи, укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, образования, физической культуры и спорта (за счет проведения ремонтов и реконструкций ФАП, школ, детских садов). 
В перспективе до 2025 года прогнозируется естественный прирост населения. Численность населения городского округа по итогам переписи населения составила 105,78 тыс. чел., по итогам 2025 года планируется достижение показателя до 105,92 тыс. чел. как за счет повышения рождаемости в связи с проводимыми мероприятиями, так и за счет миграционного прироста населения за счет создания дополнительных рабочих мест на реализуемых инвестиционных проектах. Также увеличение численности населения городского округа за счет миграционного прироста (в т.ч. за счет переселенцев из ЛНР, ДНР и других областей Украины).
	Анализ показал, что трудовые ресурсы Изобильненского городского округа в 2021 году увеличились по сравнению с предыдущим годом на 7,0 % и составили 60,94 тысяч человек. 
На рынке труда наблюдалась тенденция роста числа, занятых в экономике городского округа 40,05 тысяч человек в 2020 году до 40,74 тысяч человек в 2021 году (на 1,0 %). Основными причинами роста числа, занятых в экономике послужили проводимые мероприятий по легализация трудовых отношений, повышение инвестиционной привлекательности, формирование благоприятного инвестиционного климата, создание благоприятных условий для развития предпринимательства и развития бизнеса.
Значительная часть занятого населения сосредоточена на крупных и средних предприятиях, в 2021 году в них работало более 16,30 тыс. человек, или 40,0 % общей численности занятых в экономике городского округа. 
Увеличение численности рабочих мест отмечалось в строительной отрасли (на 6,7%), в сельском хозяйстве (на 2,9%), в промышленном секторе экономики (на 5,6 %).
	В целях обеспечения занятости и социальной защиты от безработицы отдельных категорий граждан, в городском округе принята и выполняется Программа содействия занятости населения.
В 2020 году уровень регистрируемой безработицы составлял 2,2 % (вследствие введения ограничений на деятельность ряда хозяйствующих субъектов в связи с распространением коронавирусной инфекции), по итогам 2021 года показатель составил 0,5 %, в отчетном периоде планируется сохранить значение показателя на уровне прошлого года. 
Прогноз социально-экономического развития на период до 2025 года в части демографии и занятости населения разработан исходя из задач, поставленных Президентом Российской Федерации, ориентиров и приоритетов социально-экономического развития, предусмотренных проектом Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации, а также на основе среднесрочного прогноза социально-экономического развития Изобильненского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Ожидаемый прогноз ситуации в сфере занятости населения в 2023-2025 годах предполагает:
повышение сбалансированности спроса и предложения рабочей силы на рынке труда путем заполнения свыше 5,8 тыс. вакансий;
сдерживание общей численности безработных, рассчитанная по методологии МОТ 3,5 тыс. чел;
сдерживание уровня регистрируемой безработицы в округе в пределах 0,3 %;
сдерживание нагрузки незанятого населения на одну заявленную вакансию до 5 человек. 
Центральной проблемой на рынке труда становится уже не столько количественная нехватка мест, для всех желающих трудоустроиться, сколько качественное несоответствие между структурой вакансий и составом безработных граждан.
Производство и отгрузка товаров и услуг
Оборот организаций по видам экономической деятельности по крупным и средним предприятиям за 9 месяцев 2022 года составил 41466,71 млн. рублей, или 101,60 % к аналогичному периоду 2021 года. 
По результатам деятельности за 2022 год прогнозный показатель составит 55300,0 млн. рублей.
Объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг собственными силами по всем видам деятельности по средним и крупным предприятиям за 9 месяцев 2022 года составил 31615,58 млн. рублей или 131,0 % к уровню прошлого года. Ожидаемое значение данного показателя до конца текущего года – 42500,00 тыс. рублей.
В структуре экономики городского округа по средним и крупным предприятиям – 58,40% от общего объема отгруженных товаров приходится на предприятия промышленности. 
Объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в 2021 году составил 23888,88 млн. рублей или 138,30 % к 2020 году, в 2022 году плановое значение составляет 24500,00 млн. рублей.
Значительное увеличение данного показателя связано с увеличением объемов в отрасли производства и распределения электроэнергии, газа и воды, которая занимает 62,20% всего промышленного производства. Объём отгруженных товаров в 2021 году в данной отрасли составил 16188,49 млн. рублей или 162,1 % к уровню 2020 года, в 2022 году планируется – 16250,00 млн. рублей, что также выше уровня предыдущего года.
Второй по значимости отраслью в промышленном секторе экономики являются Обрабатывающие производства, обеспечившие в 2021 году объёмы отгрузки товаров собственного производства в действующих ценах на сумму 7560,13 млн. рублей, или 103,80 % к 2020 году, а за 9 месяцев 2022 года – 6868,52 млн. рублей или 132,90% к аналогичному периоду прошлого года.
В прогнозном периоде до 2025 года планируется сохранение ежегодного прироста объемов производства от 0,5 до 2,6 % за счет наращивания объемов продукции собственного производства стабильно работающими предприятиями перерабатывающей промышленности, такими как: ОАО "Ставропольсахар», ООО "Агромаркет", ООО «Баксанский бройлер» ЗАО "ДИГС Групп", ООО «ДК-Продукт» и т.д.
Успешно развиваются предприятия хлебопечения из числа субъектов малого и среднего предпринимательства: ИП Потапенко, ИП Абраменко, ООО «Казачий хлеб», ИП Оганесян и др.
Прирост объема производства и реализации продукции планируется за счет развития действующих производств, а также за счет создания новых.


Сельское хозяйство
Прогноз развития сельского хозяйства разработан с учетом имеющегося в округе потенциала и сложившихся тенденций развития предприятий агропромышленного комплекса, крестьянских (фермерских) хозяйств, а также намеченных мер по реализации на территории городского округа Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 года № 717, а также Государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 28 декабря 2018 года № 620-П в рамках Соглашения №18/19 от 28 марта 2019 года между министерством сельского хозяйства Ставропольского края и органами местного самоуправления Изобильненского городского округа, и соглашений между администрацией городского округа и каждым сельхозтоваропроизводителем индивидуально.
В 2021 году агропромышленный комплекс сохранил положительные тенденции развития. Валовая продукция сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2021 году составила 19691,0 млн. рублей, темп роста к 2020 году в сопоставимых ценах составил 29,8 %. В общем объеме валовой продукции в стоимостной оценке по фактически действующим ценам продукция растениеводства составила – 13891,0 млн. рублей, продукция животноводства – 5800,0 млн. рублей. 
Валовой сбор зерна в 2021 году составил 394,0 тыс. тонн, темп роста по сравнению с 2020 годом составил 62,1%. Валовой сбор сахарной свеклы – 446,4 тыс. тонн, что выше уровня 2020 года на 15,6%; подсолнечника – 36,0 тыс. тонн, прирост составил 47,0%.  
Производство скота и птицы на убой в живом весе в 2021 году составило 28,5 тыс. тонн (ниже уровня 2020 года на 9%), производство молока -23,8 тыс. тонн (на уровне 2020 года), яиц – 21,6 млн. штук (на уровне 2020 года).
По оценке 2022 года объем валовой продукции сельского хозяйства в ценах 2021 года составит 20000,0 млн. рублей, что выше уровня 2021 года на 1,5%. 
Прогноз производства продукции сельского хозяйства на 2023-2025 годы составлен в двух вариантах. Консервативный вариант предполагает производство продукции с более низкими темпами роста производства и ориентирует на выполнение целевых показателей. Базовый вариант рассчитан с учетом поэтапного выхода на проектную мощность находящихся в реализации инвестиционных проектов, таких как тепличный комплекс ООО «Солнечный Дар», сады суперинтенсивного типа ООО «Агрогрупп Солнечный», расширение действующего производства по выращиванию и переработке мяса птицы ООО «Баксанский бройлер» и других. Так, прирост производства продукции сельского хозяйства в 2025 году относительно 2021 года в базовом варианте ожидается на уровне 17,0%.
Строительство
Общий объем выполненных строительных работ в 2021 году составил 1900,95 млн. руб., что составляет 118,30% к 2020 году, за 9 месяцев 2022 года – 1277,66 млн. рублей или 104,30% к аналогичному периоду прошлого года  
Прогнозный показатель по объему строительно-монтажных работ в 2022 году составит 1925,50 млн. рублей, а в 2025 году – 2230,96 млн. рублей. 
За 2021 год в Изобильненском городском округе введено в эксплуатацию 18,4 тыс. кв. м. общей площади индивидуального жилья, что составляет 103,9 % к 2020 году, за 9 месяцев 2022 года – 15,58 тыс. кв.м. или 133,20% к аналогичному периоду прошлого года.
В 2022 году ожидается ввод в эксплуатацию 19,0 тыс. кв. метров жилья, в перспективе до 2025 года планируется увеличение показателя по вводу в действие жилых домов до 20,5 тыс. кв. метров. 
Достижение данного показателя возможно при участии в региональной адресной программе по переселению граждан из аварийного жилья, в рамках которой возможно строительство новых многоквартирных домов. В настоящее время в городе Изобильном признаны аварийными 5 многоквартирных домов: по ул. Школьной, 21, ул. Промышленной №163,165,167, 169. 
Торговля и услуги населению
Объём розничного товарооборота за 2021 год составил 7858,42 млн. руб., или 113,80 % к предыдущему году.
Для полного и качественного обеспечения жителей округа потребительскими товарами предусмотрены различные форматы торговли: стационарные, нестационарные, мобильные объекты торговли, рынок, ярмарки.
Всего в городском округе функционирует 624 торговых объекта. Уровень выполнения норматива минимальной обеспеченности населения округа площадью стационарных торговых объектов (кв. м на 1000 человек) составляет 199,4 %.
Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории округа предусмотрено размещение 167 торговых объектов, из них заключены договора на 58 мест. С начала 2022 года на основании заключенных договоров в бюджет округа поступило 578,20 тысяч рублей.
На территории округа действует один универсальный розничный рынок ООО «Рендер», расположенный в поселке Солнечнодольске, на котором предусмотрено 46 торговых мест.
На еженедельной основе в округе проводятся ярмарки выходного дня. С января 2022 года на 5 ярмарочных площадках проведено 422 ярмарки, объем реализованной продукции в натуральном выражении составил 794,3 тонны, в стоимостном выражении – 78891,5 тыс. рублей.
Население округа обеспеченно продовольственными и непродовольственными товарами в полном объеме.
В планируемом периоде ожидается ежегодный прирост товарооборота от 0,5 до 5,0 %. В абсолютной сумме объем розничного товарооборота до 2025 года составит 8,70 млрд. руб., в основном за счет расширения собственной торговой сети предприятиями, реализующими инвестиционные проекты. 
На территории городского округа функционирует 228 объектов бытового обслуживания. 
Объем платных услуг населению в 2021 году составил 1,54 млрд. руб., в 2022 году ожидается – 1,59 млрд. руб. с темпом роста 103,1 %.  В прогнозируемом периоде ожидается прирост показателя от 0,2% до 6,1 % за счет расширения спектра оказываемых услуг, а также за счет результатов планомерной работы по выводу из тени субъектов малого и среднего предпринимательства, оказывающих услуги населению без официальной регистрации деятельности.
Финансы
Формирование доходной части бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края (далее – бюджет городского округа, городского округа) осуществлялось на основании прогнозов главных администраторов доходов бюджета городского округа, с учетом подходов, применяемых министерством финансов Ставропольского края при формировании доходов консолидированного бюджета Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. В расчетах учитывались результаты согласования с министерством финансов Ставропольского края исходных данных для проведения расчетов по распределению бюджетных средств на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов (далее – модель министерства финансов Ставропольского края), а так же прогнозные показатели темпов роста фонда оплаты труда, проект Закона Ставропольского края «О  бюджете Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – проект Закона о бюджете), основные направления бюджетной и налоговой политики Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
При определении прогнозируемого объема доходов бюджета городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов учитывались следующие концептуальные позиции: 
1) сложности в ведении финансово-хозяйственной деятельности хозяйствующих субъектов округа возникающие, ввиду растущего санкционного давления на экономику Российской Федерации;
2) стимулирующие меры поддержки бизнеса, применяемые на федеральном и региональном уровне с целью создания условия для импортозамещения ввозимых товаров и стабилизации экономики государства;
3) индексация ставок и изменение норматива отчислений в бюджет городского округа от акцизов на нефтепродукты;
4) предоставление "налоговых каникул" для отдельных категорий налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную и патентную систему налогообложения;
5) действие установленных законодательством Ставропольского края единых нормативов отчислений в бюджеты городских округов Ставропольского края от налогов, подлежащих зачислению в бюджет Ставропольского края";
6) введение новой системы учета подлежащих уплате и уплаченных налогов, которая позволит учитывать результаты исполнения налогоплательщиком обязательств перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации через формирование единого сальдо расчетов на его едином налоговом счете;
7) применение в 2023 году для целей налогообложения и расчета платежей по арендной плате за земельные участки кадастровой стоимости не выше кадастровой стоимости, действующей в 2022 году.
Общий объем прогнозируемых доходов бюджета городского округа в 2023 году составит в консервативном сценарии развития экономики 2 650,23 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 707,26 млн. рублей; в базовом варианте совокупные доходы бюджета городского округа составят – 2 658,35 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 715,38 млн. рублей.
В качестве прогноза поступлений в консервативном варианте развития экономики на 2023 год при определении объема поступлений налога на доходы физических лиц  (далее – НДФЛ) учитывался прогноз, основанный на данных об ожидаемом поступления НДФЛ в бюджет городского округа в текущем финансовом году, скорректированный на темп роста фонда начисленной заработной платы работников организаций Ставропольского края в консервативном варианте развития экономики (согласно проекта Прогноза социально – экономического развития Ставропольского края на 2023 год и на период до 2025 года – 103,2 процента) и выпадающие доходы бюджета от завершения строительных работ в рамках реализации инвестиционного проекта, реализуемого на территории городского округа организацией – резидентом иного субъекта Российской Федерации (в консервативном варианте допускается, что выпадающие доходы за счет завершения строительных работ подрядной организацией не будут компенсированы в 2023 году за счет создания новых рабочих мест организацией – инвестором). В базовом варианте развития экономики на 2023 год (учтенном так же при формировании проекта бюджета городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов) доходы бюджета городского округа от уплаты НДФЛ запланированы в размере, рассчитанном при формировании модели министерства финансов Ставропольского края путем  умножения прогноза поступлений налога на доходы физических лиц в консолидированный бюджет Ставропольского края на очередной финансовый год, предоставленный главным администратором доходов – Управлением Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю, на удельный вес налогооблагаемой базы  муниципального образования края в общей сумме налоговой базы за 2021 год (по данным формы № 5-НДФЛ за 2021 год Управления Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю),
Прогноз поступлений НДФЛ на 2024 и 2025 годы при формировании  проекта бюджета городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов,  а так же в качестве прогноза поступлений в базовом варианте развития экономики на соответствующие годы учтен в соответствии с прогнозом администратора доходов бюджета округа – Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому края, согласованным с Управлением Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю, рассчитанным в соответствии с утвержденной ФНС России методикой прогнозирования доходов в консолидированный бюджет Российской Федерации на текущий год, очередной финансовый год и плановый период. Прогноз составлен на основании данных форм статистической налоговой отчетности за 2021 год, сформированной по городскому округу (формы № 5-НДФЛ, 1-ДДК,1-НМ), с применением коэффициента, характеризующего динамику фонда заработной платы в плановом периоде 2024 – 2025 годов, согласно прогноза социально-экономического развития Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, с учетом расчетной собираемости налога и среднего коэффициента, характеризующего динамику налоговых вычетов. Прогноз поступлений НДФЛ на 2024 и 2025 годы в консервативном варианте развития экономики запланированы в размере, учтенном при формировании модели министерства финансов Ставропольского края.
  Прогноз поступлений по акцизам на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 года во всех сценарных условиях развития экономики сформирован в соответствии с прогнозом главного администратора доходов бюджета округа – УФК по Ставропольскому краю, рассчитанным на основании данных о протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, отражаемые в отчете по форме федерального статистического наблюдения № 3-ДГ(мо) «Сведения об автомобильных дорогах общего и необщего пользования местного значения и искусственных сооружениях на них, находящихся в собственности муниципальных образований». 
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения (далее – УСН) во всех сценарных условиях развития экономики на 2023 – 2025 годы учтен в объеме, прогнозируемом Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю.
Размер налогового потенциала по налогу на имущество физических лиц на 2023-2025 годы в консервативном варианте развития экономики, а так же в базовом варианте развития экономики в 2023 году принят в объеме, определенном моделью министерства финансов Ставропольского края, рассчитанному путем умножения прогноза доходов консолидированного бюджета Ставропольского края от данного источника доходов, предоставленного УФНС России по Ставропольскому краю на коэффициент, характеризующий удельный вес налогооблагаемой базы муниципального образования края в общей сумме налоговой базы по краю (по данным формы № 5-МН за 2021 год УФНС России по Ставропольскому краю). Налог на имущество в плановом периоде 2024 и 2025 годов в базовом варианте развития экономики определен на основании данных - Межрайонной ИФНС России № 4 по Ставропольскому краю.
Налоговый потенциал по земельному налогу на 2023 - 2025 годы во всех сценарных условиях развития экономики включен в прогноз социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края в соответствии с данными модели министерства финансов Ставропольского края по данному источнику доходов бюджета округа.
Прогнозирование неналоговых доходов бюджета городского округа осуществляется на основании данных, прогнозов главных администраторов данных видов доходов, в том числе предоставленных для целей формирования моделей министерства финансов Ставропольского края, в расчетах учитывались результаты согласования с министерством финансов Ставропольского края исходных данных для проведения расчетов по распределению бюджетных средств на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов
Объем безвозмездных поступлений в прогнозе социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края учтен в объеме равном значениям, включенным в проект решения о бюджете городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, основанным на данных о межбюджетных трансфертах, выделяемых бюджету городского округа согласно проекта Закона о бюджете.  
Объем безвозмездных поступлений в бюджет городского округа на 2023 - 2025 учтен в равном объеме в консервативном и базовом вариантах развития экономики и планово составляет 1 942,97 млн. рублей, 1 618,23 млн. рулей и 1 629,95 млн. рублей соответственно.
Общий объем прогнозируемых расходов бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края на 2023 год в консервативном и базовом сценариях развития экономики составит 2 658,35 млн. рублей, в 2024 году в консервативном и базовом сценариях развития экономики составит 2 380,46 млн. рублей, в 2025 году - 2 363,13 млн. рублей.
Плановые объемы бюджетных ассигнований на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов были сформированы с учетом следующих подходов:
-уменьшены бюджетные ассигнования по расходным обязательствам ограниченного срока действия;
-увеличены бюджетные ассигнования по мероприятиям «длящегося» характера, возникшим в ходе исполнения бюджета округа в 2022 году (заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда);
-объем средств на повышение оплаты труда работников в сфере образования, культуры в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 1 июня 2012 года № 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы", от 28 декабря 2012 года № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" определен с учетом сохранения достигнутых в 2018 году соотношений их заработной платы к показателю среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических (значение среднемесячного дохода от трудовой деятельности) ежегодно с 01 января исходя из значения среднемесячного дохода от трудовой деятельности в 2023-2025 годах – 30 556,05рубля;
-средства на оплату труда категорий работников бюджетной сферы, которые не попадают под действие указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», рассчитаны с учетом индексации с 01 июля 2022 года на 10 процентов;
-расходы на оплату труда работников органов местного самоуправления предусмотрены с учетом индексации должностных окладов с 01 июля 2022 года на 10 процентов;
-средства на обеспечение выплаты минимального размера оплаты труда учтены в 2023-2025 годах исходя из минимального размера оплаты труда в сумме 16 242,00 рубля в месяц;
-начисления на выплаты по оплате труда, включающие расходы краевого бюджета по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальный фонд обязательного медицинского страхования Ставропольского края на обязательное медицинское страхование на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, исчислены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
- привлечения средств за счет доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства;
- расходы на оплату коммунальных услуг сформированы на 2023 год с учетом индексации на 4,34 процента к уровню 2022 года, 2024 год с учетом индексации на 4 процента к уровню 2023 года, на 2025 год – на уровне 2024 года; 
- расходы на исполнение публичных обязательств по единовременному денежному вознаграждению за звание «Почетный гражданин Изобильненского городского округа Ставропольского края», «Почетный житель населенного пункта Изобильненского района Ставропольского края» рассчитаны исходя из прогнозируемого минимального размера оплаты труда в сумме 16 242,00 рубля;
- объем бюджетных ассигнований на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья, коммунальных услуг или отдельных их видов работникам муниципальных учреждений культуры и образования, работающим и проживающим в сельской местности, сформирован исходя из численности получателей указанных мер социальной поддержки по данным отчетов на 01 июля 2022 года и расчетного размера ежемесячной денежной выплаты работникам муниципальных учреждений культуры и образования, установленного на 2023 год – 863,17 рубля, на 2024 год – 897,70 рубля, на 2025 год – 933,60 рубля;
- увеличены расходы по отделу образования администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края в части расходов на обеспечение питания в муниципальных общеобразовательных организациях, дошкольных образовательных организациях и организациях дополнительного образования в результате удорожания стоимости продуктов питания на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов в сумме 5 591 870,00 рублей (на три года);
- увеличены расходы по администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края в части расходов на охрану окружающей среды в соответствии со статьями 16.6, 75.1, 78.2 Федерального закона от 30 декабря 2021 г. №446-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельных законодательных актах Российской Федерации» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов в сумме 1 466 215,00 рублей (на три года);
- расходы на осуществление дорожной деятельности в рамках муниципального дорожного фонда предусмотрены в размере не менее прогнозируемого объема доходов от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в бюджет городского округа, а также иных доходов, определенных нормативным правовым актом городского округа о создании муниципального дорожного фонда;
-расходы за счет средств межбюджетных трансфертов сформированы с учетом распределения указанных средств бюджетам муниципальных образований края в проекте закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Закон о бюджете), информации министерств Ставропольского края о планируемом выделении средств бюджету городского округа;
-для получения субсидий из бюджета Ставропольского края расходы округа спланированы с учетом обеспечения условий софинансирования;
Кроме того, в соответствии с пунктом 3 статьи 1841 Бюджетного кодекса в общем объеме расходов бюджета городского округа предусмотрены  условно утвержденные расходы (не распределенные в плановом периоде в соответствии с классификацией расходов бюджетов бюджетные ассигнования) на первый год планового периода (2024 год) – в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов бюджета округа (без учета расходов бюджета округа, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), на второй год планового периода (2025 год) – в объеме не менее 5 процентов общего объема расходов бюджета городского округа (без учета расходов бюджета городского  округа, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение).
Объем и структура муниципального долга сформированы с соблюдением требований бюджетного законодательства. 
Инвестиционная деятельность
Привлечение инвестиций в экономику городского округа является приоритетным направлением деятельности администрации городского округа. Основываясь на данных Росстата по крупным и средним предприятиям показатель инвестиций в основной капитал имеет следующую динамику: 2020 год – 11,95 млрд. рублей, 2021 год -  10,74 млрд. рублей.
Высокие значения данного показателя связаны с тем, что в 2020 году предприятие ООО «Солнечный дар», реализующее инвестиционный проект по строительству теплиц, переведено из субъектов малого бизнеса в среднее предприятие и объемы освоенных инвестиций стали учитываться в статистике крупных и средних предприятий. 
 Ожидаемое значение показателя на 2022 год составит – 6,5 млрд. рублей. Снижение прогнозных показателей до 2025 года обусловлено тем, что реализация масштабных инвестиционных проектов находится в завершающих стадиях.
Стабильно на модернизацию действующих производств, приобретение машин и оборудования, а также строительство новых объектов направляют средства такие предприятия как: АО «Ставропольсахар», ООО «Газпром трансгаз Ставрополь», АО «Завод Атлант», и предприятия агропромышленного комплекса. 
Кроме того, в течение последних лет активизировалась инвестиционная деятельность субъектов малого и среднего бизнеса, однако, в связи с тем, что Росстат не предусматривает статистического наблюдения по инвестициям малого бизнеса, фактические показатели отражены без их учета. В настоящее время на территории городского округа субъектами малого предпринимательства реализуется 18 инвестиционных проектов, общей стоимостью 2285,00 млн. рублей, внесенных в многоуровневый перечень инвестиционных проектов Ставропольского края.
Особое внимание со стороны администрации уделяется развитию индустриального парка «Солнечный», созданного в 2015 году и в настоящее время находящегося в завершающей стадии реализации. 
Все объекты являются социально-значимыми, так как их реализация позволяет создавать новые рабочие места, увеличивает долю налоговых и неналоговых поступлений в бюджеты всех уровней, в перспективе существенно повлияют на объем производства и реализации продукции, снизят уровень безработицы. 

На территории городского округа имеется 22 инвестиционных площадки, которые внесены в единый реестр и размещены на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края http://www.izobadmin.ru/.
 
Социально-экономическая политика Изобильненского городского округа будет направлена на решение намеченных первоочередных задач, которые позволят в перспективе двигаться в направлении обозначенных ориентиров.


Исполняющий обязанности главы 
Изобильненского городского округа 
Ставропольского края, 
первый заместитель
главы администрации
Изобильненского городского округа
Ставропольского края                                                                 В.В. Форостянов
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