Пояснительная записка
к проекту решения Думы Изобильненского городского округа 
«О признании полномочий депутата Думы 
Изобильненского городского округа Ставропольского края 
второго созыва Авериной Н.П.»

Проект решения разработан на основании поступившего в Думу Изобильненского городского округа постановления территориальной избирательной комиссии Изобильненского района от 25 ноября 2022 года №55/418 «О регистрации депутата Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края второго созыва, избранного в составе списка кандидатов по единому избирательному округу».
Данным постановлением вакантный депутатский мандат, высвободившийся в связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы городского округа Шепелева Д.Ф., избранного по единому избирательному округу по списку «Ставропольского регионального отделения политической партии ЛДПР – Либерально – демократической партии России», в соответствии с нормами избирательного права передан по предложению коллегиального постоянно действующего руководящего органа Ставропольского регионального отделения политической партии ЛДПР зарегистрированному кандидату из того же списка кандидатов – Авериной Наталье Петровне. 
	Регистрация территориальной избирательной комиссией депутата Авериной Н.П. свидетельствует об отсутствии ограничений, несовместимых со статусом депутата Думы Изобильненского городского округа, в связи с чем, Думе округа необходимо принять решение о признании полномочий данного депутата.  
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